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E mërkurë, 11 nëntor 20211 

  [Seancë e hapur]2 

  [I akuzuari shfaqet përmes videolidhjes]3 

  --- Fillon në orën 09.304 

SEKRETARIA E GJYKATËS: [Përkthim] Dhomat e Specializuara5 

të Kosovës çelin seancën.6 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Uluni7 

ju lutem.8 

Po, mirëmëngjesi.9 

Sekretare, ju lutem paraqitni lëndën.10 

SEKRETARIA E GJYKATËS: [Përkthim] Mirëmëngjes. Kjo është11 

çështja gjyqësore KSC-BC-2020-05, Prokurori i Specializuar12 

kundër Salih Mustafës.13 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]14 

Faleminderit.15 

Së pari, paraqitja e palëve.16 

Zoti Prokuror, ju lutem bëni paraqitjen.17 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Mirëmëngjesi të gjithëve.18 

Prokuroria përfaqësohet sot nga Silvia D’Ascoli, Ndihmës19 

Prokurore, Filippo de Minicis, Ndihmës Prokuror, Julie Mann,20 

Menaxherja e Rastit, Deborah Osborne, stazhiere dhe unë Cezary21 

Michalczuk, Prokuror.22 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]23 

Faleminderit.24 

Avokatja e Viktimave?25 
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ZNJ. PUES: [Përkthim] Mirëmëngjes, të nderuar Gjykatës.1 

Mbrojtja e Viktimave përfaqësohet sot nga Marie-Pier Barbeau,2 

që është Ndihmës-juriste e Lartë, Lisebeth Zegveld, që është3 

Bashkë-mbrojtëse dhe unë, Annie Pues, Mbrojtëse.4 

KRYEGJYKATËSJA VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Faleminderit.5

Mbrojtja?6

Z. VON BONE: [Përkthim] Mirëmëngjes, të nderuar Gjykatës.7 

Mbrojtja përfaqësohet nga zoti Betim Shala, Bashkë-mbrojtës,8 

dhe Fatmir Pelaj, përkthyes dhe hetues.9 

KRYEGJYKATËSJA VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Zoti Mustafa, a10 

punon mirë lidhja? A mund të na dëgjoni?11 

I AKUZUARI: [Përmes videolidhjes] Po, zonja Gjykatëse.12 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]13 

Faleminderit.14 

Dhe nga Zyra Administrative?15 

Z. ROCHE: [Përkthim] Mirëmëngjesi. Unë jam Ralph Roche16 

nga Shërbimet Juridike të Zyrës Administrative.17 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Dhe18 

ne jemi Trupi Gjykues Nr. 1, për procesverbalin.19 

Përpara se sa të fillojmë me dëshminë e dëshmitarit 466920 

kam një çështje që paneli do ta trajtojë në seancë private.21 

Sekretare, ju lutem të kalojmë në seancë private.22 

  [Seancë private] [Seancë e hapur]23 

SEKRETARIA E GJYKATËS: [Përkthim] Jemi në seancë private.24 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]25 
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Faleminderit.1 

Është një urdhër me gojë për Zyrën Administrative.2 

[REDAKTUAR]3 

[REDAKTUAR]4 

[REDAKTUAR]5 

[REDAKTUAR]6 

[REDAKTUAR]7 

[REDAKTUAR]8 

[REDAKTUAR]9 

[REDAKTUAR]10 

[REDAKTUAR]11 

Me kaq mbyllet urdhri me gojë.12 

Dhe ka një kërkesë shtesë për Zyrën Administrative.13 

[REDAKTUAR]14 

[REDAKTUAR]15 

[REDAKTUAR]16 

[REDAKTUAR]17 

[REDAKTUAR]18 

[REDAKTUAR]19 

[REDAKTUAR]20 

[REDAKTUAR]21 

Z. ROCHE: [Përkthim] Po, faleminderit, të nderuar22 

Gjykatës. Po, ne mund ta bëjmë këtë, mund ta dorëzojmë23 

raportin jo më vonë se e marta, 16 nëntor.24 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]25 
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Faleminderit për këtë.1 

Zonja Sekretare, a mund të kthehemi përsëri në seancë të2

hapur.3

  [Seancë e hapur]4 

SEKRETARIA E GJYKATËS: [Përkthim] Jemi përsëri në seancë5 

të hapur.6 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]7

Faleminderit.8

Atëherë do të vazhdojmë me dëshminë e dëshmitarit 4669.9 

Ju lutem a mund ta sillni dëshmitarin në sallën e gjyqit?10 

  [Dëshmitari vijon dëshminë]11 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Mirë12 

se erdhët, dëshmitar. Ju lutem ulini. Zoti dëshmitar,13 

mirëmëngjesi dhe mirë se erdhët përsëri në Dhomat e14 

Specializuara. Më dëgjoni?15 

DËSHMITARI: Po, mirëmëngjesi. Faleminderit.16 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] A17 

pate mundësi me pushu?18 

DËSHMITARI: Po, faleminderit.19 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Zoti20 

dëshmitar, sot do të vazhdojmë me dëshminë tuaj dhe tani e ka21 

radhën Mbrojtësja e Viktimave për t’ju bërë disa pyetje.22 

Mbrojtëse e Viktimave, duke pasur parasysh kohën që ka23 

përdorur Prokurori i Specializuar në pyetjet direkte, keni një24 

orë për pyetjet tuaja.25 

PUBLICKSC-OFFICIAL



Dhomat e Specializuara të Kosovës - Gjykata Themelore
 
Dëshmitari: W04669 (Vijon)(Seancë e hapur)  Faqe 5

Pyetje nga Mbrojtja e Viktimave
Të gjitha redaktimet janë bërë në bazë të Urdhrave F493, F509 dhe CRSPD107

KSC-BC-2020-05   11 nëntor 2021

  DËSHMITARI: W04669 [Vazhdim]1 

  Pyetje nga Mbrojtja e Viktimave:2 

Py.  Mirëmëngjesi, i nderuar dëshmitar. Faleminderit për3 

dëshminë e hollësishme dhe shumë informative që na dhatë dje.4 

Sot unë do t’ju bëj disa pyetje shtesë për të na mundësuar që5 

të kuptojmë plotësisht krimet që janë kryer dhe që po6 

shqyrtohen në këtë Proces Gjyqësor dhe sidomos ndikimin që7 

kanë pasur ato krime.8 

Ju përshkruat dhe këtë po e them për të krijuar -– për të9 

dhënë pak sfond për ngjarjet. Pra ju na përshkruat dje se si10 

kishit përjetuar krimet e luftës të serbëve, për vendosmërinë11 

tuaj për t’u kyçur në UÇK dhe për të marrë pjesë në luftë12 

kundër forcave serbe. Ju përshkruat ushtrimet që keni bërë, që13 

keni dhënë dhuratë para dhe që keni kërkuar në mënyrë të14 

përsëritur për t’u kyçur në UÇK. Dhe ne dëgjuam që në një nga15 

ato raste ty të kanë marrë dhe të kanë ndaluar në Zllash dhe16 

përmendët që kjo ishte e palogjikshme sipas jush.17 

A mund të na përshkruani më me detaje ndjenjat tuaja në18 

lidhje me këtë kur e kuptuar që ishit arrestuar prej UÇK-së?19 

Pë.  Po, në aspektin e përgjithshëm, unë isha arrestuar nga20 

disa persona atje, që çdo vend, çdo institucion mund të ketë21 

persona të mirë dhe të këqinj. Edhe në momentin kur unë jam22 

ndaluar atje, më është dukur e palogjikshme ajo dhe kam pas -–23 

m’u ka duk çështja –- për shkak se nuk e ndjeja veten të24 

fajshëm për asgjë. Edhe po ashtu momentin kur kam parë aty25 
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viktimën, ne kemi ndjerë një lloj frike të madhe për shkak se1 

ne nuk e dinim se -– në realitet se çka –- pse po ndodh ajo2 

ashtu. Edhe nuk –- ne nuk ishim të armatosur asnjëri prej neve3 

dhe se ata ishin të armatosur dhe ne nuk –- as që nuk ka4 

shkuar mendja ndonjëherë t’i kundërvihemi atyre. Vetëm kem5 

lënë fatin tonë në duar tët tyre, kështu.6 

Për shkak se në njërën anë unë shpresojsha që ka njerëz7 

të tjerë që nuk janë sikurse ata, në atë aspektin se si8 

veprojshin disa aty edhe po ashtu unë kam biseduar me shumë9 

njerëz që nuk janë -– nuk ju kanë -– ju kanë kundërvy ktyne.10 

Mirëpo ata kanë qenë të armatosur, nuk kanë mujt kurrgjë —-11 

unë kam edhe disa kolegët të mi që kanë pasur probleme me ta,12 

por jo në aspektin e arrestimit, ndalimit, apo diçka të13 

ngjashme. Po ka pas tentime për të shkuar sipas vijës së tyre,14 

me çdokënd nuk kanë mundur ta bëjë atë. Është fjala për15 

persona që kanë qenë në –- që kanë qenë të armatosur.16 

Edhe mu më është dukur shumë –- në aspektin e mendimit,17 

të logjikës –- m’u ka dukur shumë e jonjerëzore jo, jo -–18 

shumë e paligjshme, e padrejtë, e frikshme. Të gjitha kanë19 

qenë.20 

Pyetje.  Faleminderit. Ti përmende se si ishte e frikshme dhe21 

në deklaratën tuaj përmendët që ishte një viktimë i cili ishte22 

rrahur shumë keq, siç e thatë edhe dje në faqen 55 të23 

transkriptimit, ishte pothuajse i vdekur dhe frikën që24 

shkaktoi kjo te ju. Sa kohë ka zgjatur kjo ndjenjë e frikës, a25 
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ka vazhduar kjo ndjenjë edhe mbas lirimit prej Zllashit?1 

Pë.  Por realisht kjo ndjenjë unë e kam ende mbrenda vetes2 

për shkak se ka qenë një lloj krimi ai që ka ndodh atje. Unë3 

mendoj ashtu dhe pa marrë parasysh, domethënë, unë nuk e di4 

njeri -– për asnjë lloj vepre nuk mund të trajtohet asisoj e5 

të veprohet ndaj një u pa marrë parasysh çfarë është ai,6 

asisoj. Kjo nuk –- nuk ndodh -– nuk duhet të ndodhë asnjëherë.7 

Edhe m’u ka dukur shumë –- e kjo e kam në mendje çdo herë,8 

domethënë, gjersa kryerësit e atyre veprave të marrin dënimin9 

e merituar edhe të binden për veprimet e paligjshme të tyre se10 

kanë qenë të padrejta, kanë qenë antinjerëzore, kanë qenë të11 

paligjshme, edhe nuk kanë të bëjnë fare me edukatën njerëzore12 

apo ndjenjat njerëzore të një njeriut normal, që është.13 

Py. Tani do të kaloj në një aspekt të dëshmisë suaj të cilën14 

e trajtuam dje, e cila lidhet drejtpërsëdrejti me rrahjen që15 

të kanë bërë ty personalisht, e cila rrahje u bë mbi trupin16 

tënd të zhveshur me një shkop prej gome. Kjo është në faqen 9017 

të transkriptimit. Ju e përshkruat këtë dje por desha të18 

sqaroj diçka në lidhje me të sepse transkriptimi i Gjykatës më19 

duket se është pak i paplotë.20 

Pra, për të qenë e qartë këto të nxira që i keni parë më21 

vonë dhe që i patë në pasqyrë, a ishin që prej shpatullës deri22 

poshtë në shpinë, në pjesën e poshtme të shpinës?23 

Pë. Po, gjer afër belit ka qenë, gjer afër. Prej supeve. Prej24 

supeve kanë qenë, gjer afër belit. Ashtu ka vërejt unë në25 
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pasqyrë kur kam shkuar në shtëpi, pas spastrimit.1 

Py. Faleminderit për këtë sqarim.2 

Kemi dëgjuar tashmë për frikën dhe për padrejtësinë që3 

ndjeve për ato gjëra që të janë bërë në Zllash dhe të cilat4 

kanë mbetur me ty edhe më vonë. Për të vazhduar me këtë ide.5 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]6 

Mbrojtësit e të Akuzuarit, ju lutem në qoftë se doni të7 

bisedoni, mund ët kërkoni leje për një moment që të bisedoni,8 

por është e vështirë që ta ndjekim Mbrojtësen e Viktimave në9 

qoftë se ju flisni aty.10 

ZNJ. PUES: [Përkthim] Faleminderit.11 

Py. Atëherë, a vazhdoni të mendoni për ato përjetime që patët12 

në Zllash edhe tani, ndonjëherë? Dhe në qoftë se po, çfarë të13 

shkakton kjo ty, si të kanë ndikuar këto –- si të ka ndikuar14 

ky krim tek ti?15 

Pë. Po, kjo më ka shkaktuar stres, domethënë, nervoz, lodhje16 

nga energjia për të marrë me atë çështje. Edhe po ashtu,17 

mosparaqitja para drejtësisë që 22 vite të personave për krime18 

të ndryshme të të njëjtit lloj edhe më të mëdha, domethënë që19 

kanë ndodh, se imja është e vogël në krahasim me ato që i kam20 

parë, si dëshmitar unë, domethënë në rastin konkret që e21 

theksum ma herët, dhe raste të tjera që përfshihen -– që janë22 

të ditura për publikun.23 

Py. Pra stres, energji e ulët, nëse ju kuptova drejtë,24 

ndonjëherë edhe gjumë i shqetësuar. Këto janë gjëra që i ke25 
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përjetuar dhe që i përjeton dhe që ti i lidh drejtpërsëdrejti1 

me ato që të kanë ndodhur në Zllash?2 

Pë. Po. Un lidhi këto edhe me të gjitha ngjarjet e tjera që3 

janë bërë edhe mendoj që kanë një lidhshmëri më të gjerë në4 

aspektin e shiqimit të gjërave. Si në aspektin juridik dhe5 

organizative dhe të gjitha.6 

Py. A mund të na i shpjegoni ju lutem pak më në hollësi se7 

çfarë doni të thoni me këtë?8 

Pë. Desha të them me këtë që kur t’i analizosh këto gjëra,9 

mendoj se janë të njëjta në kontekst në tërë Kosovën. Kanë10 

ndodh -- arsyeja është e njëjtë në shumicën e rasteve edhe po11 

ashtu veprimet e njerëzve, forma e veprimit të tyre është e12 

njëjtë.13 

Pë. Zoti dëshmitar, kam vetëm një pyetje tjetër tani dhe kjo14 

pyetje është: nëse këto përjetime kanë ndikuar jo vetëm tek ti15 

por edhe te familja jote dhe si kanë ndikuar?16 

Pë. Te familja ime ka ndikuar për shkak se ata kanë ndjerë17 

jashtëzakonisht...18 

ZNJ. PUES: [Përkthim] Më falni që ju ndërpres për një19 

sekondë, është gabimi im.20 

Do të sugjeroja që të futemi një herë në seancë private21 

dhe pastaj të jepet përgjigja sepse mund të zbulohen22 

informacione konfidenciale.23 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Mund24 

të hymë në seancë private?25 
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  [Seancë private] [Seancë e hapur]1 

SEKRETARIA E GJYKATËS: [Përkthim] Jemi në seancë private.2 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]3

Faleminderit.4

Mbrojtësja e Viktimave, mund të vazhdoni.5 

ZNJ. PUES: [Përkthim]6 

Py. Më falni, zoti Dëshmitar. Tani jemi në seancë private dhe7 

mendoj që këto janë kushte më të përshtatshme për ju që të na8 

shpjegoni me hollësi as lirisht sa të mundeni.9 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Nuk10 

dëgjoni përkthimi, zoti dëshmitar?11 

Zëri i Mbrojtjes së Viktimave?12 

Po tani më dëgjoni se çfarë po –-13 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] A14 

mund të vazhdojmë apo të thërras dikë nga teknikët që –-15 

DËSHMITARI: U rregullua, në momentin kur e preku ndonjë16 

gjë ka qenë shkëputje. Faleminderit shkëlqesia juaj. Mund të17 

fillojmë.18 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Në19 

rregull. Atëherë Mbrojtësja e Viktimave keni fjalën.20 

ZNJ. PUES: [Përkthim] Faleminderit që na e vutë në dukje21 

këtë.22 

Py. Tani edhe një herë ta bëj pyetjen. Dëshiroj t’ju pyes23 

nëse këto ngjarje në Zllash dhe ndikimi që kanë pasur ato te24 

ti më vonë, kanë pasur ndikim edhe te familja jote?25 
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Pë. Po. Po kanë pasur ndikim. Është –- ka shkaktuar frikë te1 

[REDAKTUAR] edhe nuk është e mundur që në aspektin2 

psikik ajo të merret me këtë çështje, të mendojë për këtë3 

çështje, për shkak se e pa q’atë si persona rrezik për të.4 

Edhe kështu që [REDAKTUAR] s’ka ku i ndin ngjarjet nga5 

unë, që një kohë të gjatë, domethënë –-6 

Po ashtu është edhe një problem tjetër që është çështje7 

që më ka ndodhur mu, po tash është problem me sqaru njerëzve8 

se pse ka ndodh, si ka ndodh se çdo kujt i interesojnë këto9 

çështje. Mirëpo me përfundimin e gjykimit të këtyre çështjeve10 

dhe zgjidhjes në aspektin juridik mendoj se njerëzit do të11 

kuptojnë se si kanë ndodhur ato në realitet. Edhe pse kanë12 

ndodh, e të gjitha.13 

Py.  Faleminderit. Për ta pasur të qartë, frika që përshkruat14 

ju, që [REDAKTUAR].15 

Pë. Edhe tash ka.16 

[REDAKTUAR]17 

[REDAKTUAR]18 

[REDAKTUAR]19 

[REDAKTUAR]20 

[REDAKTUAR]21 

[REDAKTUAR]22 

[REDAKTUAR]23 

Py. Faleminderit. Këto ishin pyetjet e mia. Me kaq i mbyll24 

pyetjet e mia. Faleminderit, zoti dëshmitar.25 
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 KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]1 

Faleminderit, Mbrojtëse e Viktimave.2 

Sekretare ju lutem të hyjmë në seancë publike.3 

  [Seancë e hapur]4 

SEKRETARIA E GJYKATËS: [Përkthim] Jemi në seancë të5

hapur.6

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Zoti7 

dëshmitar, mbaruam pyetjet tuaja tani për -– pyetjet nga8 

Mbrojtësja e Viktimave për ju.9 

Dhe tani Mbrojtësi i të Akuzuarit do t’ju bëjë pyetje. Në10 

përputhje me kohën që ka përdorur Prokuroria, ju i nderuar11 

Avokat keni dy orë për t’i bërë pyetje dëshmitarit. Ju lutem12 

vazhdoni.13 

  Pyetje të palës tjetër nga Z. Von Bone:14 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]15 

Avokati nuk kishte mikrofon.16 

Z. VON BONE: [Përkthim] Në rregull gati.17 

Py. Zoti dëshmitar, dua të trajtoj nja dy tema me ju. Do ta18 

filloj me ushtrimet që keni bërë dhe në lidhje me ato19 

ushtrime, kur keni filluar seancat e ushtrimeve, pak para tyre20 

keni takuar [REDAKTUAR], apo jo? A është e saktë?21 

Pë. E saktë.22 

Py. Ta ngre pak volumin.23 

Dhe nëse ju kuptova mirë, ai ju mori detajet, të dhënat,24 

të dhënat tuaja, domethënë të dhënat e zakonshme, emrin,25 
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mbiemrin, këto lloj gjërash.1 

Pë. Ka pyetur po nuk e kam vërejtur që ka marrë fizikisht të2

dhëna.3

Py. Pastaj ke shkuar në stërvitje, në ato ushtrimet, apo në4 

qendrën e stërvitjes ta quajmë, ishte në një vend tjetër apo5 

ishte aty ku ishte [REDAKTUAR]?6 

Pë. Jo aty afër ishte.7 

Py. Aty afër ishte shtëpi më vete apo ç’pamje kishte kjo8 

qendra e stërvitjes?9 

Pë. Sikurse -- qendra e stërvitjes ishte sikurse shkollë,10 

vendi ku kemi mbajt ligjërata o fjala, teorike.11 

Py. E kuptoj, por e kam fjalën intervista që bëre me12 

[REDAKTUAR], nuk u bë në të njëjtin vend aty te kjo si shkollë13 

por diku tjetër, apo jo?14 

Pë. Po, e vërtet. Aty afër. Ose afër ose bashkëngjitur me të,15 

ashtu diçka është ajo. Ato të gjitha objektet janë afër njëra16 

tjetrës. Disa janë pesë-gjashtë metra larg, dhjetë metra,17 

tridhjetë metra, pesëdhjetë-njëqind -– domethënë, të gjitha18 

objektet janë afër -– kanë qenë njëra-tjetrës. Disa kanë qenë19 

kapur me njëra tjetrën edhe s’ka më shumë se katër - pesë20 

objekte aty.21 

Py. Dhe vendi ku bëre këtë takimin me [REDAKTUAR] sa larg22 

ishte ky vend nga qendra stërvitore, pra ky vend ku ai ti mori23 

ty të dhënat, sa larg do të ishte nga kjo qendra stërvitore.24 

Pë. Po, mund të jetë nja pesëdhjetë metra, njëqind metra,25 

PUBLICKSC-OFFICIAL



Dhomat e Specializuara të Kosovës - Gjykata Themelore
 
Dëshmitari: W04669 (Vijon)(Seancë e hapur)  Faqe 14

Pyetje të palës tjetër nga z. Von Bone
Të gjitha redaktimet janë bërë në bazë të Urdhrave F493, F509 dhe CRSPD107

KSC-BC-2020-05   11 nëntor 2021

ashtu.1 

Py. Ishte [REDAKTUAR]?2 

Pë. Po [REDAKTUAR] ose të paktën njëra3 

ka qenë, sipas organizimit të bankave dhe të karrigeve, mund4 

të ketë qenë shkollë.5 

Py. Po, por dua që të vazhdojmë të flasim për takimin me6 

[REDAKTUAR] Domethënë vendi ku u takove ti me [REDAKTUAR], ajo7 

shtëpi, t’u duk sikur ishte --8 

Pë. Ka qenë në një odë, e kam thënë ma herët, e kam spjegu,9 

në një odë. Oda nëse e di, në vendet e Kosovës, çka nën kupton10 

ajo është një lloj dhome e madhe ku qëndrojnë burrat dhe ku11 

trajtojnë temat aktuale. Unë jam takuar me të dy-tre herë12 

mirëpo nëse ju mendoni për atë që kur jam takuar me të, ajo ka13 

qenë kjo që po them unë.14 

Py. Oda, a ishte afër –- jo ta them ndryshe.15 

Oda, mendon se ishte në shtëpinë e tij, në shtëpinë e16 

[REDAKTUAR]17 

Pë. Jo, nuk e di ku e ka shtëpinë [REDAKTUAR]. Nuk e kam18 

ditur as nuk e di ku e ka.19 

Py. Këto dy-tre takime që i ke bërë me [REDAKTUAR], gjithherë20 

i ke bërë në këtë odë, kështu e kam kuptuar unë?21 

Pë. Jo, ne jemi takuar edhe gjatë ushtrimeve, jashtë në22 

oborr. Në oborr aty përreth shtëpive.23 

Py. Flet për oborrin, ky oborri është oborri i shkollës apo24 

oborri i odës? Për cilin oborr e ke fjalën?25 
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Pë. Nuk ka pas oborre të ndara aty, e gjithë ka qenë një1 

hapësirë fushore e përbashkët, ku ka pas të mbjella, pemë,2 

kumbulla, afër ka qenë mali, ka qenë një lloj fushe me3 

gjelbërim –- kështu.4 

Py. [REDAKTUAR] a të bëri ndonjë pyetje disi, në lidhje me5 

përkatësinë tënde politike?6 

Pë. Jo.7 

Py. Pastaj kur shkove në qendrën stërvitore, aty je takuar me8 

disa instruktorë, siç the. Ndonjë prej këtyre a të ka folur9 

ndonjëherë lidhur me përkatësinë tënde politike?10 

Pë. Jo. Diskutimi është bërë në odë, nga të gjithë për11 

çështjet aktuale dhe politike, kur kam qenë atje. Kur ka qenë12 

edhe Sejdi Veseli aty e të gjithë. Edhe aty pastaj ka rënë13 

çështja politike e asaj se kush është udhëheqësi i Ushtrisë14 

Çlirimtare të Kosovës. Dhe aty kam shpreh mendimin tim unë.15 

Py. Për të qenë i qartë, kjo është përpara se të filloje16 

stërvitjen, apo jo?17 

Pë.  Shumë e qartë është. Para se të fillojë stërvitja. Kur ka18 

filluar stërvitja, unë me Fatmir Sopin nuk kam pas kurrnjifarë19 

bisede, vetëm kam mujt me pa, me përshëndet dhe tjetër20 

kurrgjë. Ne kemi pas detyrat tona, edhe instruktorët tanë.21 

S’jam marrë fare me të.22 

Py. Faleminderit shumë. Pastaj erdhi momenti, e fillove23 

stërvitjen. Keni ndjekur aty ndonjë rutinë të caktuar të24 

ditës, të mëngjesit domethënë, në qendrën stërvitore?25 
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Pë. Gjithsesi kemi pasur mëngjesin, ushtrime teorike,1 

ushtrime praktike, vrapim, ushtrime taktike, vetëmbrojtëse,2 

edhe të gjitha këto. Vetëm gjuajtje me armë të zjarrit nuk3 

kemi pas, por -– për shkak mungese, sipas tyre, të municionit,4 

por vetëm kemi gjuajtur me shenja me armë ajrore. Pushkë5 

ajrore, si i thonë, për shenjtari, q’ashtu.6 

Py. Në mëngjes herët kur ngriheshe nga gjumi, çoheshe nga7 

gjumi, zakonisht, cila ishte gjëja e parë që bëhej?8 

Pë. Gjëja e parë që bëhej ishte pastrimi i syve, duarve,9 

dhëmbëve dhe përgatitja për detyrat që na presin.10 

Py. A kishte –- a bëhej rreshtim në mëngjes për inspektim nga11 

oficerët të themi apo nga njerëz të tjerë?12 

Pë. Ne kemi bërë ushtrimet me rrobat civile, sportive, kush13 

ka pasur trejnerka apo diçka ma të përshtatshme për t’u14 

ushtruar edhe normal që është bërë rreshtimi kur ka qenë e15 

nevojshme çdo herë. Kur është dalë për me vazhdu punë në16 

terren për të vazhdu ndonjë vrapim, ndonjë punë praktike në17 

terren, profesionale, si për shembull mbajtja e armës apo18 

shkuarja e zhagas apo shumë çka tjetër.19 

Çdo herë janë bo ato rreshtimet e grupit.20 

Py. Pra ishte një rutinë standarde, siç e kuptoj unë?21 

Pë. Ashtu, ashtu e mendoj edhe unë.22 

Py. Po gra, femra kishte, domethënë të brezit tuaj, të moshës23 

tuaj, kishte aty në stërvitje?24 

Pë. Nuk më kujtohet se ka -– në grupin tonë nuk ka pas femra.25 
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Ndoshta në grupe tjetra ka pas, në grupin tonë jo. Nuk më1 

kujtohet që ka pas femra në grupin tonë.2 

Py. A ishin të grupmoshave të ndryshme që merrnin pjesë në3 

këtë shkollë apo gjithmonë vinte një gjeneratë e re, a4 

gjeneratë e re pjesëmarrësish të cilët vinin aty brenda në5 

shkollë apo edhe në shkollë.6 

Pë. Kishte të moshave të ndryshme. Grupet, domethënë, ne kemi7 

qenë një grup i moshave të ndryshme, mirëpo nuk ka pas mbi 30-8 

40 vjet s’ka pas. Mbi 40 vjet s’ka pas, persona. Më kujtohet9 

që shumica kanë qenë më të rinj se unë në atë kohë.10 

Py. Stërvitja që ke bërë ti, nëse të shpjegoheshin për11 

shembull armët të themi, shkonit në një vend të veçantë për ta12 

marrë atë instruktim apo aty në shkollë. Mund të na e13 

shpjegosh, të lutem?14 

Pë. Po, pjesët e armëve, montimi, çmontimi, bëhej në shkollë.15 

Nga secili prej neve, një nga një, ose në grupe nga 5-6, për16 

me e kuptue të gjitha pjesët e armës, çka shërbejnë, cilat17 

janë edhe si montohen, si çmontohen edhe si pastrohet arma.18 

Edhe po ashtu, cili është caku i sigurt i asaj arme, varësisht19 

pe çfarë lloji ka qenë ajo, çfarë caqesh janë të sigurta,20 

minimumi, maksimumi i tyre, i efektshmrisë së tyre dhe shumë21 

dhe shumë çka tjetër.22 

Py. Në grupin tuaj, dikujt, apo edhe ty vetë, a ju ngarkuan23 

detyra të veçanta për të bërë gjatë stërvitjes?24 

Pë. Pas disa kohë stërvitjeve, ne kemi siguruar një -- vendin25 
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aty, kemi bërë roje. Kjo ka qenë një detyrë pas ushtrimeve.1 

Kemi bërë roje me armë të vërteta. Kjo ka qenë eventualisht2 

nja 3-4 ditë, ashtu më kujtohet. Sidomos natën.3 

Po atë armë kanë qenë të huazuara nga instruktorët,4 

domethënë, kështu, nuk kanë qenë armë që ne kemi qenë të5 

ngarkuara me to.6 

Py. Nëse vinte dikush tjetër në vendin ku bënit roje, çfarë7 

duhet të bënit ju nëse ndodhte një gjë e tillë?8 

Pë. Ne duhet ta ndalonim, të pyesnim kë po kërkon dhe kjo ka9 

qenë, për shkak se aty ka qenë afër roja, nuk ka qenë roja10 

larg. Se ka pas roje edhe në distancë 10 kilometra, pika11 

vëzhguese ku ata i ndalonin personat edhe në vende të tjera të12 

ndryshme. Kështu tek ne kur ka ardhur dikush ai veç e ka kalue13 

atë –- ato çështje që a dasht me qenë për shkak të sigurisë të14 

atina që vjen edhe të pjesëtarëve që kanë qenë aty.15 

Py. Nëse dikush i afrohej qendrës stërvitore, vinte aty pranë16 

dhe ndodhej përballë apo afër rojës, çfarë duhej të bënte roja17 

në këtë rast?18 

Pë. Asgjë, duhet ta ndalonte dhe të kërkonte prej ti kë po19 

kërkon dhe ta thërrasim atë person, t’i njoftojmë që është –-20 

të ka ardhur dikush, tjetër kurrgjë. Mirëpo nuk ka ndodh21 

asnjëherë që të ketë ardhur dikush për -- gjatë kryerjes së22 

asaj roje për ta ndalur. Nuk më kujtohet që ka ardhur dikush.23 

Py. Faleminderit shumë. Erdhi koha dhe e përfundove24 

stërvitjen. Siç e kuptova unë, t’u desh që të ktheheshe në25 

PUBLICKSC-OFFICIAL



Dhomat e Specializuara të Kosovës - Gjykata Themelore
 
Dëshmitari:W04669(Vijon)(Seancë private)(Seancë e hapur)Riklasifikuar në bazë të F493
Pyetje të palës tjetër nga z. Von Bone  Faqe 19
Të gjitha redaktimet janë bërë në bazë të Urdhrave F493, F509 dhe CRSPD107

KSC-BC-2020-05   11 nëntor 2021

shtëpi, apo –- që të ktheheshe diku, pra nuk mund të qëndroje1 

në qendrën e stërvitje. E kam kuptuar qartë? Pra kur e2 

përfundove stërvitjen.3 

Pë. Jo, unë mund të qëndroja po ata më thanë që të shkoj në4 

shtëpi se nuk ka armë edhe më thanë që “ju njoftojmë kur kemi5 

nevojë edhe kur ka armë”.6 

Py. Faleminderit shumë.7 

Z. VON BONE: [Përkthim] E nderuar Gjykatëse, dëshiroj të8 

hymë në seancë private.9 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Shumë10 

mirë.11 

Zonja Sekretare, ju lutem të kalojmë në seancë private.12 

  [Seancë private] [Seancë e hapur]13 

SEKRETARIA E GJYKATËS: [Përkthim] Të nderuar Gjykatës,14 

jemi në seancë private,.15 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]16 

Faleminderit.17 

Zoti Avokat i Mbrojtjes, mund të vazhdoni.18 

Z. VON BONE: [Përkthim]19 

Py. Zoti dëshmitar, afërsisht sa kohë ndodhi që pas20 

përfundimit të stërvitjes tënde u arrestove ti nga [REDAKTUAR]21 

[REDAKTUAR]?22 

Pë. Përafërsisht mund me qenë –- përafërsisht, tash nuk e di23 

saktësisht por përafërsisht nja dy javë më vonë. Një javë e24 

gjysëm, dy javë, s’jam i sigurt me saktësi të madhe të ditëve25 
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për shkak se ka kaluar një kohë. Mirëpo shumë lehtë mund të1 

gjendet se tani ka edhe libra të shkruara nga vetë ushtarët që2 

kanë qenë aty për ngjarjet që kanë ndodhur. Ushtrimet, e, kur3 

ka kryer gjenerata e parë, e dytë, e të gjitha ato, kështu që4 

s’është problem kjo çështja e kohës. Mirëpo unë po të tregoj5 

për aq sa më kujtohet mua, ka qenë ajo periudhë kohore edhe6 

ajo ndalimi ka qenë kur kam shkuar atje herën e tretë pas7 

ushtrimeve. Se kam shkuar edhe dy herë të tjera, nuk kam pas8 

kurrfarë problemi.9 

Py. Ishte hera e parë që e takove [REDAKTUAR]10 

Pë. Jo, ka qenë edhe takim edhe ma herët. Çdo herë me atë11 

pikë për me shkuar në Zllash, domethënë ai ka qenë në atë12 

pjesë. Është fjala për pjesën që është diku rreth 5 apo 1013 

kilometra larg bazës së Zllashit, që quhet [REDAKTUAR] ajo14 

pikë, ku kanë qendrue ushtarët e vëzhgimit.15 

Py. A ke dëgjuar ndonjëherë [REDAKTUAR], për [REDAKTUAR]?16 

Pë. Po, kam dëgjuar pas arrestimit, pas -– edhe pas shumë17 

ditëve pas arrestimit, domethënë shumë ma vonë, kur ka hyrë18 

NATO.19 

Py. Po çfarë ishte [REDAKTUAR] në fakt?20 

Pë. Ç’kam dëgjuar atëherë, nuk e di çka ishte. Ishte -– sipas21 

-– tash çfarë shënohet dihet çka është. Domethënë sipas22 

literaturës, librave që kanë shkruar ushtarët, historitë e23 

tyre, ditarët e tyre edhe revistave. Kështu që atëherë nuk e24 

kam ditë çka është, në atë kohë pasi ka hyrë NATO vetëm e kam25 
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ditë që është një lloj emërtimi i formacionit ushtarak. Kjo1 

është ajo se çka kam dit unë për atë. Pasi që ka hyrë NATO-ja,2 

jo në atë kohë ma herët.3 

Py. Ky formacion ushtarak a kishte ndonjë bazë, ndonjë kamp4 

të vetin, bazë, nëse e di?5 

Pë. Po baza e të gjitha këtyre ne që po flasim, që për çfarë6 

do lloji ushtarësh, çfarë do lloji departamenti apo njësie, e7 

kanë pasur në Zllash dhe përgjegjës kanë qenë –- dihet kush:8 

[REDAKTUAR] një kohë, [REDAKTUAR],9 

edhe të fundit kohë, gjer kur ka hy NATO edhe domethënë, ka10 

kryer detyrat si ushtri, ka qenë Adem Shehu.11 

Py. Baza për të cilën po flet, a është baza ku pastaj të12 

mbajtën ty të ndaluar apo bëhet fjalë për ndonjë bazë tjetër?13 

Pë. Po aty, aty është. Të gjitha ato shtëpi çka shihni ju14 

kanë shërbye për baza të personave që kanë udhëheqë, bazë ça15 

po dine, logjistike, ushqimore, trajnuese për fjete, për të16 

gjitha. Mirëpo unë asnjëherë nuk kam qenë në dijeni që ka edhe17 

bazë ndalimi, gjersa më kanë ndalu mu. Që ka vend ndalimi.18 

Py. Përpara arrestimit tënd, a e kishe parë edhe [REDAKTUAR]19 

[REDAKTUAR] në atë bazë?20 

Pë. Në cilën bazë?21 

Py. Në bazën për të cilën sapo po flisje ti, ku pastaj të22 

mbajtën edhe ty të ndaluar.23 

Pë. Nuk më kujtohet a ka qenë edhe ai në odë atëherë kur u24 

diskutue për çështjet aktuale, a jo. Ndoshta edhe ka qenë por25 
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nuk jam i sigurt, nuk më kujtohet. Mirëpo gjithsesi, nga pika1 

ku qëndronte ai unë i kam rënë edhe nuk e di a ka qenë ai2 

gjatë vozitjes së -– se zakonisht ai na merrte, na dërgonte3 

atje me makinë, kur kishim diçka për të pyetur. Dy herë të4 

mahershme kam shkue me [REDAKTUAR], që ka qenë një [REDAKTUAR]5 

[REDAKTUAR]. Nuk më kujtohet a ka vozit ai apo dikush6 

tjetër. Unë nuk pas kurrfarë problemi, vetëm herën e tretë7 

qysh e theksova edhe qysh jeni në dijeni ju, ça ka ndodh, ajo8

është.9

Py. Oda, për të cilën po flet, a është -- kjo odë a ndodhej10 

në të njëjtin vend? Në të njëjtin vend, aty ku pastaj të11 

mbajtën ty, të ndaluan?12 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Zoti13 

dëshmitar, ju lutem prisni deri sa të përfundojë pyetja,14 

pastaj të përgjigjeni.15 

DËSHMITARI: Po, me ndërprerje, kjo mu duk se përfundoi,16 

për atë arsye. Më falni.17 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Shumë18 

mirë.19 

Z. VON BONE: [Përkthim]20 

Py. Do ta përsëris pyetjen.21 

Pë. Pyetjen -– përgjigja është -– përgjigja është po ka qenë22 

afër aty, shumë afër.23 

Py. Kur thua shumë afër, me metra sa afër?24 

Pë. Po, nuk e di tash saktë. Nga konfiguracioni i shtëpive që25 
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kanë qenë aty, dikun mund me qenë 30-40 metra prej vendit ku1 

ne kemi qenë, apo 50.2 

Py. Kuptoj. Tani, jo vetëm oda, nuk po flas për odën, por në3 

të gjithë këtë vendndodhje, a e kishe parë ti [REDAKTUAR]4 

në. Atë vend aty përpara arrestimit tënd?5 

Pë. Nuk më kujtohet. Ai më ka dërguar atje, domethënë, dy6

herë.7

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Më8 

falni. Zoti Avokati i Mbrojtjes, shikoj që zoti Prokuror është9 

ngritur në këmbë, kështu që dëshiroj t’i jap fjalën, po më10 

përpara a mundet –- mendoni që mund të qëndrojë dëshmitari në11 

sallë ndërkohë që doni të flisni ju?12 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Po, mund të qëndrojë. Ndërhyrja13 

ime është kjo që pyetja duhet të jetë më e saktë. Se pyetja14 

ishte a ishte i pranishëm [REDAKTUAR] në të gjithë15 

vendndodhjen aty. Çfarë do të thotë? Vendndodhje si Zllashi në16 

përgjithësi apo vendndodhja për këtë grup shtëpish që ishte17 

aty, vendndodhja në shkollë? Për cilin vendndodhje e ka fjalën18 

avokati? Sepse do ta mbajmë edhe në procesverbal këtu, kur që19 

t’i përgjigjet dëshmitari, duhet të jetë më precize pyetja.20 

Kjo ishte ndërhyrja ime.21 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]22 

Faleminderit, zoti Prokuror.23 

Z. VON BONE: [Përkthim] Do ta them ndryshe, do ta bëj24 

ndryshe pyetjen.25 
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KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Të1 

flas unë një herë pastaj flisni ju, se përndryshe, siç bëjmë2 

edhe herë të tjera, bëjmë mbivendosje. Pra, desha të them, ju3 

lutem të jeni më të saktë në bërjen e pyetjeve.4 

Z. VON BONE: [Përkthim]5 

Py. Zoti dëshmitar, nga oda, te vendndodhja ku të mbajtën të6 

ndaluar ishte shumë afër, ishte distancë shumë e shkurtër. Në7 

këtë zonë tani, brenda kësaj distance, për këtë zonë e kam8 

fjalën, a e ke parë ndonjëherë ti [REDAKTUAR] aty përpara9 

arrestimit tënd?10 

Pë. Unë tregova, ndoshta ka qenë në odë, kur kemi biseduar,11 

së bashku me të tjerët. Nuk më kujtohet saktë a ka qenë. Saktë12 

ajo aty ka qenë një numër i madh i njerëzve, diku rreth 20,13 

mbi 20. A ka qenë ai në mesin e tyre, nuk më kujtohet, po ai14 

më ka dërguar mue para ndalimit dy herë atje, s’kam pas15 

kurrfarë problemi me të.16 

Py. Dhe kur të dërgoi dy herë aty, po të transportonte me17 

kerr, me veturën e vet? Kështu?18 

Pë. Po, vërtetë. Veturën e vet, jo. A ka qenë e veta, a e19 

njësisë, nuk e di. Vetëm se me veturë po.20 

Nuk e di a po e kuptoni, procedura ka qenë kësisoj: nëse21 

unë apo kushdo që shkonte atje, ndalohej n’atë pikë, ata22 

thirrshin [REDAKTUAR] përmes radiolidhjes ashtu, ça kam mujt23 

me kuptu ne, edhe ai vinte na merrte, na dërgonte në vendin që24 

i thoshin ata “Shtab”.25 

PUBLICKSC-OFFICIAL



Dhomat e Specializuara të Kosovës - Gjykata Themelore
 
Dëshmitari:W04669(Vijon)(Seancë private)(Seancë e hapur)Riklasifikuar në bazë të F493
Pyetje të palës tjetër nga z. Von Bone   Faqe 25
Të gjitha redaktimet janë bërë në bazë të Urdhrave F493, F509 dhe CRSPD107

KSC-BC-2020-05   11 nëntor 2021

A jam i qartë tani?1 

Py. Po. Komanda, shtabi është vendndodhja ku ndodhej oda,2 

domethënë, që me këto ndërtesat afër.3 

Pë. Të gjitha kanë qenë aty afër. Edhe shkolla ka qenë afër,4 

edhe të gjitha kanë qenë afër njëra-tjetrës.5 

Py. Zoti dëshmitar, në një moment të caktuar juve ju arrestoi6 

[REDAKTUAR], siç e shpjegove. Përmende një emër. Unë nuk e di7 

si ta përcaktoj ku është ky lokacion, ky vend. A mund të në a8 

shpjegosh pak më konkretisht?9 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] As10 

për mua nuk është e qartë pyetja, për çfarë vendndodhje, për11 

çfarë lokacioni e keni fjalën?12 

Z. VON BONE: [Përkthim] Vendi ku u arrestua.13 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] A14 

mund të citojmë transkriptimin se për çfarë e keni fjalën?15 

Ai u urdhërua të hipte në makinë dhe pastaj i kanë dhënë16 

urdhër që të hipi në makinë.17 

Z. VON BONE: [Përkthim] Ai momenti i caktuar për të cilin18 

po flasim, për atë e kam fjalën.19 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Ju20 

lutem, bëjini pyetjet më saktësisht sepse është e rëndësishme21 

që të gjitha gjërat të jenë në transkriptim ashtu siç duhet.22 

Unë nuk dua t’ju ndërpres por ju lutem flisni me saktësi.23 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Besoj që për këtë pyetje24 

dëshmitari tha që punkti ishte në [REDAKTUAR]. Besoj që kjo25 
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është e qartë.1 

Z. VON BONE: [Përkthim] Nuk e kuptova pjesën e fundit të2 

asaj që thatë.3 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Edhe dje edhe sot dëshmitari ka4 

thënë që ky vend është [REDAKTUAR], dhe s’ka nevojë që të5 

bëhen sqarime të mëtejshme.6 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]7 

Pyetja ime për ju është: a është kjo një pyetje vijuese, siç e8 

kemi diskutuar edhe herë tjetër? Pra për të bërë sqarim të9 

mëtejshëm. Në qoftë se është kështu atëherë mund të vazhdoni.10 

Z. VON BONE: [Përkthim]11 

Py. Në një momente të caktuar [REDAKTUAR] ju urdhëroi që të12 

futeshit në makinë, a është kështu?13 

Pë. Po, ashtu është.14 

Py. A mund ta thoni përsëri në cilin vend ka qenë kjo?15 

Pë. Është një vend që quhet [REDAKTUAR]16 

[REDAKTUAR]17 

[REDAKTUAR]18 

[REDAKTUAR]19 

[REDAKTUAR]20 

Py. Çfarë ngjyre ka ai lapidari përkujtimor?21 

Pë. Ngjyrë të zezë.22 

   [Mbrojtja këshillohet]23 

Py. Faleminderit. Ju thatë që ata kanë edhe shtëpitë atje.24 

Kush janë jeta “ata” që i kanë shtëpitë atje?25 
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Pë. Nuk thashë ata, por thashë personi për të cilin ju po1 

flisni dhe familja e tij e gjerë.2 

Py. Pra po flasim për [REDAKTUAR].3 

Pë. Pikërisht. [REDAKTUAR]4 

Py. Faleminderit, thjesht desha ta sqaroj.5 

Në momentin që ju urdhëruan të hipni në veturë, dua të6 

flas për atë moment dhe më tutje. Pra momentin që të urdhëruan7 

të hipësh në makinë. Sa kohë u desh për të shkuar nga ai8 

moment në vendin ku të kanë dorëzuar?9 

Pë. A kon nja një orë gati, po, gjysmë ore. Se e ka prej10 

atyhit –- i ka nja pesë kilometra, apo dhjetë gati dhe është -11 

- rruga ka qenë e pa asfaltuar atëherë, ka qenë e pa shtruar,12 

është rrugë e dheut.13 

Py. Faleminderit. Gjatë kohës që ke qenë në makinë me14 

[REDAKTUAR], a mund të na thuash nëse të ka bërë ndonjë15 

pyetjet për bindjet e tua, apo përkatësitë  tua politike?16 

Pë. Unë nuk kam folur fare me të prej momentit kur kam hyrë17 

në automjet.18 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Më19 

falni. Kemi humbur lidhjen me të akuzuarin. Kështu që duhet të20 

presim.21 

[Trupi Gjykues dhe Sekretarja e Gjykatës22 

këshillohen]23 

DËSHMITARI: Po e kuptova pyetjen, e kuptova –- a mund të24 

filloj? Shkëlqesia juaj, a mund të fillojmë, ju lutem?25 
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KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Zoti1 

dëshmitar, jemi shkëputur, kemi humbur lidhjen me zotin2 

Mustafa që është në ekranin aty pas teje ndaj edhe nuk mund të3 

fillojmë para se të rivendoset lidhja me të, sepse ai duhet të4 

dëgjojë se çfarë thuhet këtu.5 

DËSHMITARI: OK, e kuptova. Faleminderit, shkëlqesia juaj.6 

Më fal.7 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Mos u8 

shqetëso, mos u shqetëso. Ndoshta nuk e shpjegova qartë.9 

Zoti Mustafa, a na dëgjon?10 

I AKUZUARI: [Përmes videolidhjes][Në anglisht] I hear11 

you, but I have another technical problem, we need to wait.12 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Ju po13 

flisni me mua në anglisht, jo përmes përkthimit. A e dëgjoni14 

përkthyesin, zoti Mustafa?15 

I AKUZUARI: [Përmes videolidhjes] Po, po e dëgjoj.16 

E nderuara zonja Gjykatëse, është rregulluar. Tash mund17 

të vazhdojmë.18 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Shumë19 

mirë. Atëherë, avokat keni fjalën përsëri, sugjeroj që ta bëni20 

pyetjen edhe një herë dhe dëshmitari mund të fillojë nga e21 

para me përgjigjen e tij.22 

Z. VON BONE: [Përkthim]23 

Py. Zoti dëshmitar, a mund të na thoni, gjatë kohës që ishin24 

në veturë me zotin [REDAKTUAR], a të ka bërë ndonjë pyetje,25 

PUBLICKSC-OFFICIAL



Dhomat e Specializuara të Kosovës - Gjykata Themelore
 
Dëshmitari:W04669(Vijon)(Seancë private)(Seancë e hapur)Riklasifikuar në bazë të F493
Pyetje të palës tjetër nga z. Von Bone   Faqe 29
Të gjitha redaktimet janë bërë në bazë të Urdhrave F493, F509 dhe CRSPD107

KSC-BC-2020-05   11 nëntor 2021

apo a keni folur për përkatësinë politike tënde?1 

Pë. Jo nuk kam folur fare me të për asgjë. Përpos që kur ka2 

hyrë, ka dhënë urdhër “shtije brenda” dhe tha “tash do të3 

dërgoj unë atje dhe të tregoj.”4 

Py. Ai të çoi në vendin ku pastaj të kanë mbajtur të ndaluar.5 

A është kështu?6 

Pë. Jo. Ai më dorëzoi mua te personi që më vuri në vendin e7

ndalimit.8

Py. Sa larg ishte ajo nga, pra vendi ku të kanë dorëzuar, sa9 

larg ishte nga vendi ku të kanë mbajtur?10 

Pë. I njëjti vend është ai.11 

Py. E kuptoj, po me metra, a mund të na e japësh12 

përafërsisht? A ishte përballë tij?13 

Pë. Dy metra afër derës.14 

Py. Nga cila derë? Nga dera e haurit?15 

Pë. Po, korrekt.16 

Py. [REDAKTUAR] a i ka thënë atij personit se çfarë të bënte17 

me ty?18 

Pë. Po.19 

Py. A mund të thuash që ai e urdhëroi ta bënte atë apo20 

thjeshtë i kërkoi ta bënte?21 

Pë. Ai i tha “merreni, vëreni brenda”. Të gjitha këto që i22 

them më kujtohen dhe i mbaj mend ende edhe nuk e harroj23 

asnjëherë prej këtyre që i thashë.24 

Py. [REDAKTUAR]25 
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[REDAKTUAR]1

[REDAKTUAR]2

[REDAKTUAR]3

[REDAKTUAR]4

Py. A ishte [REDAKTUAR] ai që e urdhëroi atë person që të5 

kontrollonte ty, të bënte kontroll?6 

Pë. Po, tregova ma herët.7 

Py. Personi te i cili të kanë dorëzuar dhe [REDAKTUAR], a8 

dukej se e njihnin njëri-tjetrin?9 

Pë. Nuk më ka interesuar ajo dhe nuk e di.10 

Py. A kishin të veshura të njëjtin lloj teshash?11 

Pë. Po, gati të gjitha nuk ka mujt me qenë nji se s’kanë pas12 

rroba me u vesh të gjithë të njëjtë, po ai ka pas rroba të13 

zeza, ndërsa zoti -– zotëri, se zoti jo, por zotëri -– zotëri14 

-– si e pat emrin ky -– për të cilin po flasim, ka pas15 

uniformë ushtarake çdo herë. Sidomos në pjesën e epërme edhe16 

të poshtme gati çdo herë e ka pasur uniformë ushtarake.17 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]18 

Avokat, më duhet një sqarim. Kush ishte veshur me tesha të19 

zeza: personi që të mori në dorëzim apo personi që të ka çuar20 

atje?21 

DËSHMITARI: Që më mori në dorëzim, Gjyqtare e nderuar.22 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]23 

Faleminderit.24 

Vazhdoni, avokat.25 
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Z. VON BONE: [Përkthim]1 

Py. [REDAKTUAR] a të tha që ishte prej [REDAKTUAR]?2 

Pë. Jo, jo, jo. S’ka përmend asgjë. Vetëm ato fjalë që i3 

thashë ka përmend edhe ka vazhdu , unë kam mbet aty. Asnjë4 

fjalë më tepër.5 

Py. Në kohën e këtij incidenti, nëse mund ta quajmë kështu,6 

ju konsideroheshit të ishit ushtar apo person civil?7 

Pë. Unë kam qenë me rroba civile dhe të gjithë ata që kanë8 

kry ushtrimet konsiderohen që janë ushtarë. Ndërsa ai nuk ka9 

qenë incident, se nuk kam pas unë kurrfarë konflikti me të, as10 

verbal, as fizik.11 

Py. Gjatë kohës që të kanë mbajtur atje në atë haur, a ke fol12 

me ndokënd për bindjet e tua politike apo përkatësinë13 

politike?14 

Pë. Jo.15 

Py. Dhe gjatë marrjes në pyetje a të ka pyetur ndokush për16 

përkatësinë tënde politike?17 

Pë. Jo.18 

Py. Kur të kanë mbajtur në haur, desha të flas pikërisht për19 

këtë pjesë të kohës kur të kanë mbajtur në haur. A ke mund të20 

dëgjosh apo të vësh re jashtë gjatë ditës, që kishte njerëz21 

aty përqark?22 

Pë. Po.23 

Py. Dhe a ishte përshtypja jote se kishte shumë njerëz aty24 

apo pak njerëz aty. Çfarë përshtypje t’u krijua?25 

PUBLICKSC-OFFICIAL



Dhomat e Specializuara të Kosovës - Gjykata Themelore
 
Dëshmitari:W04669(Vijon)(Seancë private)(Seancë e hapur)Riklasifikuar në bazë të F493
Pyetje të palës tjetër nga z. Von Bone   Faqe 32
Të gjitha redaktimet janë bërë në bazë të Urdhrave F493, F509 dhe CRSPD107

KSC-BC-2020-05   11 nëntor 2021

Pë. Nëse mendoni në lidhje me numrin, ka pasur njerëz të1 

mjaftueshëm. Në atë aspektin që ka pas me dhjetëra njerëz2

jashtë.3

Py. Në momentin kur të kanë dorëzuar, a kishte refugjatë aty4 

në atë kohën kur të kanë dorëzuar, që i ke vënë re ti?5 

Pë. Nuk kam vu re ndonjë refugjat unë aty. Kam vu re persona6 

të ndaluar, kanë qenë dy. Ata që më kujtohen.7 

Py. Kuptoj, po nuk e kam fjalën tani për haurin por e kam8 

fjalën për momentin kur është bërë dorëzimi. Pra, [REDAKTUAR]9 

të ka dorëzuar tek ai personi tjetër. Në atë moment, a të10 

kujtohet, a ke vënë re, a ke parë që ka pasur refugjatë aty në11 

atë kohë?12 

Pë. Ku aty, edhe për çfarë refugjatë është fjala? Nuk po e13 

kuptoj. Ku aty. Dorëzimi është bërë në -– tregova ku. Te14 

personi i cili ishte para derës ku më kanë vënë mua. Nëse15 

mendoni për vendin, jashtë, ka qenë ai person dhe një tjetër16 

aty afër, ndërsa të tjerë me siguri ka pas përreth po nuk më17 

kanë interesuar mua.18 

Py. Personat që ishin aty rreth, a mund të na thuash19 

përafërsisht sa, për sa persona bëhet fjalë?20 

Pë. Nëse është fjala kur kam hy, unë e thashë, e kam vërejt21 

vetëm atë që më ka kontrollu edhe një tjetër afër tij që22 

rrike, ndërsa përreth nuk kam vërejt persona unë. Personat –-23 

ti pyetjen e bëre ma herët në mënyrë të gjeneralizume.24 

Ndërsa mendon kur kam qenë brenda aty, persona ka pas25 
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përreth, për shkak se janë vërejte lëvizjet e tyre nga vrimat1 

e asaj, u vërejshin siluetat e tyre, njerëzve. Domethënë ka2 

pasur me dhjetëra njerëz, prej s’brendshmi, që i kam vërejt që3 

kanë qenë jasht, të cilët janë merr me aktivitete të ndryshme4 

të tyret.5 

Ndërsa në momentin kur jam ndalu unë, para se me hi6 

brenda, ka qenë ai që më ka kontrollu dhe një tjetër me të. Po7 

ai tjetri vetëm ka shiqu, nuk ka bërë kurrgjë. Tash nuk di a8 

jam i qartë në këtë çka doni të merrni përgjigje ju.9 

Py. Mendoj se po, faleminderit.10 

Gjatë kohës kur shikonit përmes vrimave të murit, për ta11 

pasur të qartë, muret e këtij hauri ku jeni mbajtur, kanë qenë12 

prej druri, apo jo?13 

Pë. Po, prej druri të lyera me llaç, me si i themi ne, me14 

byk. Nëse e ke të qartë, byku është një lloj prej kashtës që15 

përfitohet -– që përzihet me dhé, edhe pastaj lyhet ajo pjesa16 

që është me drunjt. Edhe asnjëherë nuk kam shiqu une për17 

vrima, po e kam shique prej distancës, vrima asht duk se ka18 

qenë dritë kur ka qenë drita jashtë dhe janë vërejt për19 

siluetat e personave, kah lëvizin. Janë ndigjue zërat e tyre,20 

kjo. Distancë prej murit kama qenë 4 metra, 3 metra. Asnjëherë21 

s’ka shiqu për vrima unë, ashtu me vendos syrin e me shique22 

qartë kush është, çka asht, se s’kam pas atë qëllim dhe atë23 

interesim me shiqu asisoj.24 

Py.  A ke dëgjuar ndonjëherë zëra jashtë?25 
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KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Sapo1 

e tha, avokat, e tha që dëgjoi zëra. E tha edhe dje.2 

Z. VON BONE: [Përkthim] Është një pyetje që do të vijë.3 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]4 

Atëherë sugjeroj që t’i thoni se çfarë ka thënë dhe pastaj të5 

vazhdoni me pyetjen.6 

Z. VON BONE: [Përkthim]7 

Py. Ju thatë që keni dëgjuar zëra jashtë. A keni dëgjuar zëra8 

të fëmijëve jashtë, gjatë kohës kur ishit atje?9 

Pë. Jo.10 

Py. Ju keni qenë i ndaluar aty, është e qartë -– ato gjërat11 

që na i keni shpjeguar për mbajtjen aty. A keni ndonjë ide se12 

si ka qenë moti, a ka qenë ngrohtë, a ka qenë ftohtë. Si ka13 

qenë koha, kushtet klimatike?14 

Pë. Ngrohtë, vetvetiu ka qenë ngrohtë ajo, pa ngrohje, pa15 

kurrgja. Çdo herë ato vende të ndërtuara ashtu, janë të16 

ngrohta, [REDAKTUAR]17 

[REDAKTUAR]18 

[REDAKTUAR] Një vend që është i ndërtu pej druri edhe me llaç19 

me byk, apo prej kashtësh, ato janë të ngrohta të gjitha,20 

brenda. Me temperaturë normale është.21 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Zoti,22 

Von Bone, po i afrohem orës 11.00, pra kemi kohë deri në orën23 

11.00 që të përfundoni këtë linjë pyetjesh.24 

Z. VON BONE: [Përkthim]25 
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Py. Kur të kanë dorëzuar aty jashtë, a mund të na thuash sa1 

ishte temperatura jashtë apo si ishte moti jashtë në momentin2 

kur të kanë dorëzuar?3 

Pë. Më kujtohet ka qenë pranverë e hershme, ajo. Ka qenë4 

marsi më duket, mars-prill, ashtu diçka ka qenë.5 

Py. Kjo na jep idenë se në çfarë muaji mund të ketë qenë po6 

për sa i përket temperaturës, ka qenë ftohtë, a ngrohtë, a ka7 

qenë shi. Këtë po përpiqem me kuptu.8 

Pë. Temperatura ka qenë disa, rreth -– jashtë rreth 16,9 

ashtu.10 

Z. VON BONE: [Përkthim] Atëherë të ndalojmë këtu me11 

pyetjet, e nderuar Gjykatëse. Kam disa pyetje të tjera më vonë12 

po mund t’i vazhdoj në seancën tjetër.13 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Tani14 

po e kuptoj që këto pyetjet e fundit ndoshta mund të ishin15 

bërë në seancë publike. Në seancën tjetër mund t’i kushtojmë16 

më tepër vëmendje kësaj.17 

Në rregull. Sekretare ju lutem të hyjmë në seancë18 

publike.19 

   [Seancë e hapur]20 

SEKRETARIA E GJYKATËS: [Përkthim] Jemi në seancë publike.21 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]22 

Faleminderit.23 

Në rregull. Faleminderit Avokat që ndaluat pyetjet24 

pikërisht në kohën e duhur.25 
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 Ju lutem, a mund ta shoqëroni dëshmitarin jashtë.1 

Dëshmitar, do të bëjmë një pushim për gjysmë ore dhe2 

pastaj do të fillojmë përsëri seancën tjetër.3 

DËSHMITARI: Në rregull, e kuptova shkëlqesia jua.4

Faleminderit.5

   [Dëshmitari përfundon dëshminë]6 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Do të7 

bëjmë pushimin tani. Do të rifillojmë pas 30 minutash.8 

Seanca mbyllet.9 

   --- Pauza fillon në orën 10.5910 

   --- Seanca rifillon në orën 11.3011 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Të12 

shoh të pranishmit. Shoh e njëjta përbërje nga ana e ZPS-së.13 

Po kështu dhe për ekipin e Mbrojtjes së Viktimave.14 

Po kështu edhe për Avokatin e mbrojtjes.15 

Shoh gjithashtu që z. Mustafa është i pranishëm.16 

Dhe që përfaqësuesi i Zyrës Administrative nuk ndodhet17 

këtu.18 

Në rregull. Zonja asistente e sallës, ju lutem shoqëroni19 

dëshmitarin të hyjë në sallë.20 

  [Dëshmitari vijon dëshminë]21 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Mirë22 

se erdhe z. dëshmitar. Ju lutem uluni.23 

Shumë mirë. Zoti avokat keni fjalën që të vazhdoni me24 

pyetjet, ju lutem mund të vazhdoni.25 
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Z. VON BONE: [Përkthim] Faleminderit shumë e nderuara1

Gjykatëse.2

Py. Z. dëshmitar.3 

Pë. Po.4 

Py. Më dëgjoni?5 

Pë. Po, po.6 

Py. Z. dëshmitar, a e dini nëse në vitin 1999, Prishtina a ka7 

qenë bombarduar nga NATO-ja apo jo?8 

Pë. Pyetje e përgjithshme. Po, ato krejt e dinë.9 

Py. Muajin apo datën kur ka ndodhur, e di?10 

Pë. Nuk më kujtohet data sot. Muaji ka qenë diku prill, më11 

duket. Në prill a maj, s’jam i sigurt.12 

Py. Stërvitja që...13 

Pë. Apo në mars. S’jam i sigurt saktë kur ka ndodhur.14 

Py. Stërvitja që ke bërë ti atëherë, ka ndodhur apo është15 

bërë përpara bombardimit të Prishtinës apo pas?16 

Pë. Më duket para. Para, për shkak se ka qenë edhe borë, ka17 

pas atje.18 

Py. Pa përmendur emra, nuk do të përmend emra, por erdhi një19 

moment dhe të dhanë urdhër të hipje në një veturë. Folëm për20 

këtë. Në atë moment apo ky moment më saktë, ishte përpara apo21 

pas bombardimit që NATO-ja i ka bërë Prishtinës?22 

Pë. Me Prishtinën nuk e di lidhjet, po në Kosovë ka bombardu23 

ma herët. Ajo kohë kur kam shku unë atje, nuk e di me e24 

ndërlidh me Prishtinën. Nuk mund ta ndërlidh, nuk di. Nuk më25 
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kujtohet.1 

Py. A mund ta ndërlidhësh me ndonjë moment tjetër kohor? Pra2 

momentin kur të thanë hip në veturë, a e lidh dot me një3 

moment tjetër kohor? Apo me ndonjë ngjarje tjetër?4 

Pë. Jo, vetëm me sezon mund ta lidhi. Ka qenë pranverë e5 

hershme. Kur kam përfundu është fjala, kur kam shku atje, që6 

më kanë ndalu.7 

Py. Fillim i pranverës që të ndaluan pra?8 

Pë. Po.9 

Py. Z. dëshmitar, në një moment, pra erdhi një moment edhe të10 

liruan nga ai vendi ku të kanë mbajtur të ndaluar dhe nëse më11 

kujtohet pak a shumë, dikush hapi portën edhe tha, “Shkoni12 

tani”, pak a shumë. Kështu?13 

Pë. Ashtu më kujtohet edhe mua.14 

Py. A mund të na tregoni rrugën që ndoqe për të mbërrit aty15 

ku do mbërrije, pra në vendmbërritjen tënde ditën e lirimit?16 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Z.17 

Prokuror shoh që jeni ngritur në këmbë.18 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Nuk është se kam kundërshtim19 

për pyetjen në vetvete, por kam kundërshtim që pyetja të bëhet20 

në seancë të hapur. Se nëse Dëshmitari pastaj do të përmend se21 

nga do kalojë për të shkuar në shtëpi, mund ta zbulojë22 

identitetin.23 

Mbase mund të kalojmë shkurtimisht në seancë private për24 

ta bërë këtë pyetje, për t’ju përgjigjur kësaj pyetje më25 
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saktë?1 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]2 

Faleminderit, z. Avokat.3 

Z. VON BONE: [Përkthim] Harrova që jemi në seancë e4 

hapur, por e kuptoj.5 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Znj.6 

Sekretare kalojmë në seancë private.7 

  [Seancë private] [Seancë e hapur]8 

SEKRETARJA E GJYKATES: [Përkthim] Jemi në seancë private9 

të nderuar Gjykatës.10 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]11 

Mbajeni parasysh z. Avokat. Faleminderit.12 

Mund të vazhdoni.13 

Z. VON BONE: [Përkthim]14 

Py. Z. dëshmitar, të liruan. Si përfundim ku shkove pastaj?15 

Pë. Në shtëpi.16 

Py. A mund të na thuash, të na tregosh, nga vendi ku të17 

kishin mbajt të ndaluar, cilës rrugë i re për të shkuar në18 

shtëpi?19 

Pë. [REDAKTUAR] Jo rrugës ka jem20 

shku.21 

Py. Mbase mund të na shpjegosh pak se në ç’vende kalove,22 

cilat vende kalove deri sa arrite në shtëpi?23 

Pë. [REDAKTUAR]24 

[REDAKTUAR]25 
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Py. Dhe kur shkove në [REDAKTUAR], folëm më herët për pllakën1 

përkujtimore që qëndron aty diku, a ke kalu në atë pikë, në2 

atë vend?3 

Pë. Kur jam kthy në shtëpi? Jo. Jo asaj rrugës kur kam kthy4 

në shtëpi, s’kam shku. Edhe nuk ka qenë në [REDAKTUAR] ajo,5 

nuk ashtë në [REDAKTUAR].6 

Py. Ah po, po e di që nuk është në [REDAKTUAR], por rrugës7 

për në [REDAKTUAR] e kisha fjalën. Por është e qartë.8 

Pë. Jo, tjetër rrugë kam shku. Jo asaj rruge.9 

Py. Një moment.10 

   [Mbrojtja këshillohet]11 

Z. VON BONE: [Përkthim]12 

Py. Faleminderit shumë z. dëshmitar.13 

Z. VON BONE: [Përkthim] Faleminderit shumë të nderuar14 

Gjykatës, nuk kemi më pyetje.15 

DËSHMITARI:  Faleminderit.16 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Jemi17 

në seancë private. Znj. Sekretare ju lutem të kalojmë në18 

seancë publike.19 

  [Seancë e hapur]20 

SEKRETARJA E GJYKATES: [Përkthim] Të nderuar Gjykatës21 

jemi në seancë publike.22 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]23 

Faleminderit.24 

Po. Trupi Gjykues do të lejoje ribërjen e pyetjeve, pra25 
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të pyetjeve sqaruese nga ana e palës thirrëse.1 

Z. Prokuror, keni?2 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Jo, ne nuk kemi pyetje të3

tjera.4

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Po5 

nga Mbrojtja e Viktimave?6 

ZNJ. PUES: [Përkthim] Jo, faleminderit të nderuar7

Gjykatës.8

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Shumë9 

mirë. Çka do të thotë se nuk do të ketë raund të dytë të10 

pyetjeve nga palët dhe Mbrojtësja e Viktimave.11 

Z. dëshmitar ju ka bërë pyetje Prokuroria, Mbrojtësja e12 

Viktimave dhe Avokati i Mbrojtjes. Tani i ka ardhur rendi13 

Trupit Gjykues, kështu që do t’ju bëjmë neve disa pyetje, do14 

t’ju bëjmë ne disa pyetje. Këtë e bëjmë për t’u sqaruar më15 

shumë, për të qenë ne më të qartë lidhur me dëshminë tuaj16 

prandaj dhe përgjigjet e juaja do të jenë të vyera për ne për17 

të kuptuar këtë gjë, për të marrë një vendim.18 

Do kërkoj që të shfaqen në ekran dhe dokumentin e19 

nevojshëm për të bërë pyetjet.20 

  [Anëtarët e Trupit Gjykues këshillohen]21 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Shumë22 

mirë pra. Do të fillojmë me pyetje që do t’i bëjmë në seancë23 

publike, pastaj do të vijë një moment kur të kalojmë në seancë24 

private. Mbaj parasysh tani që jemi në seancë publike, sepse25 
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do të bëj pyetje të cilat mund të marrin përgjigje në seancë1 

të hapur.2 

DËSHMITARI: Në rregull.3 

  Pyetje nga Trupi Gjykues:4 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Dje,5 

dhatë dëshmi se ke qenë i ndaluar disa ditë. Në transkript në6 

faqen 69, rreshtat nga 90 deri në 92 [sipas përkthimit].7 

Avokati i Mbrojtjes u përpoq që të bënte pyetje, e bëri8 

faktikisht pyetjen se, kur shkove në vendin që të kanë mbajtur9 

të ndaluar. Dhe u përgjigje, në fillim të pranverës. Kështu?10 

Pë. Po. Në fillim apo në mes, tash s’jam i sigurt, tashi. Ka11 

kalu 22 vjet e mo –- në q’at, në fund, ka qenë pranverë.12 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] E13 

kuptoj.14 

Dua që të nxjerr në ekran deklaratën që i ke dhënë ZPS-15 

së. Është me numër ERN082023-TR-ET, Pjesa 1, RED1. Është pjesa16 

1 e deklaratës, faqja 47 dhe diku nga fillimi i faqes. Bëhet17 

fjalë për kohën kur ke qenë i ndaluar, po.18 

Këtu thuhet:19 

“Nuk më kujtohet me saktësi. E di se kam shkuar në shtëpi20 

dhe të nesërmen ose një ditë më pas se e nesërmja, ofensiva21 

serbe ka ndodhur. Këta ushtarët serbë zbritën nga malet, na22 

dëbuan prej shtëpive, na qëllonin –- po kjo është tjetër23 

histori – kam vuajtur shumë”.24 

Pyetja që kam unë tani është, a të kujton, a ta rifreskon25 
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ndopak kujtesën kjo, pra a mund ta ndërlidhësh tani me1 

ofensivën serbe?2 

Pë. Jo. Sa di unë për shkak se ofensiva serbe me NATO-n kanë3 

dallim. Kur ka qenë [REDAKTUAR]4 

[REDAKTUAR] NATO ka bombardu apo ka ndërmarrë5 

aksione më vonë.6 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Në7 

pjesën 3, në faqet 14 dhe 15 të deklaratës së dëshmitarit, po8 

kështu bëhet pyetje, me të njëjtin numër ERN-je.9 

I lutem Sekretares që ta nxjerrë në ekran.10 

Edhe këtu keni thënë që mund të jetë mars ose prill, por11 

nuk e dini se kur tamam.12 

Kalojmë në një pyetje tjetër. Dje keni thënë dhe është në13 

faqen 63 rreshti 2, se kur ishe në atë vendin ku të kanë14 

mbajtur të ndaluar, shkoje në tualet dhe për këtë duhet të15 

ecje, të dilje prej aty dhe tualeti ishte diku 15-20 metra më16 

tutje. Kështu?17 

Pë. Korrekt.18 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Po19 

kështu në deklaratën e dëshmitarit që ia keni dhënë Zyrës së20 

Pakurorit të Specializuar në pjesën dytë, faqe 27, nga rreshti21 

7, nuk ka nevojë znj. Sekretare ta nxirrni në ekran, po22 

sidomos në rreshtin 27 [sipas përkthimit]. Unë këtë e përmend23 

për proces verbalin.24 

Por pyetja që kam këtu, kur ecje që të shkoje në tualet,25 
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çfarë shihje jashtë aty, përreth më saktë? Çfarë ke parë?1 

Pë. Asgjë. Vetëm një fushë ka qenë edhe tualeti. Një lloj2 

fushe e gjelbëruar, kështu.  Ashtu më kujtohet.3 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] E4 

kuptoj që ka kaluar shumë kohë. The një fushë të gjelbër. Po5 

ndonjë ndërtesë apo ndërtesa kishte?6 

Pë. Jo. Vetëm atë që kam dalë prej saj, për me shku në7 

tualet. Ka pasur ndërtesa kapun me të d.m.th. afër sajna. Edhe8 

ne nuk na lejonin me shique djathtas, majtas, por vetëm me9 

shkue në lokacion ku kam pas me shku dhe me u kthy.10 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]11 

Ndërtesat pranë ndërtesës prej të cilës dilje, sa ndërtesa12 

ishin këto?13 

Pë. Po ishin nja 2 a 3 afër njëra-tjetrës, shumë afër gati të14 

kapura me njëra tjetrën. Ndërsa të tjerat kanë qenë pak më15 

larg, më tutje. Sipas konfiguracionit të terrenit.16 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Mund17 

t’i kthehem, mund t’i rikthehem kësaj pyetje prapë, por do të18 

të tregoj një fotografi atëherë, por më vonë, jo tani.19 

Dua që të flasim tani për kushtet e ndalimit në të cilat20 

të kanë mbajtur. Z. Prokuror i bëri disa pyetje për këtë. Unë21 

dëshiroj që të pyes më shumë.22 

Ushqim, pra për të ngrënë e për të pirë, a ke –- a të23 

kanë dhënë aty gjatë ndalimit?24 

Pë. Po. Më kujtohet që na kanë dhanë ushqim në një...25 
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KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Po,1 

mund të vazhdoni.2 

Pë. Na kanë dhanë ushqim në një si tas ka qenë, si tas i –-3 

s’po di si me e shpjegue. Sa ky bakalli me ujë që është ka4 

qenë, pak ma i vogël. Pak ma i madh se gjysma e bakallit me5 

ujë, metal sikurse gjërave që janë të konservave, kështu të6 

mëdhaja, me supë edhe me bukë të përsheshme, kështu të7

përzime.8

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Po9 

tregoje me gisht atë kanën me ujë.10 

Pë. Ëhë.11 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Nuk e12 

di a e thashë mirë?13 

Pë. Po. Qe. Qe kaq ka qenë. Deri qetu ka qenë ajo tasi. Ka14 

qenë i mbushur me supë edhe me bukë të përsheshur brenda.15 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Pra16 

një tas të themi 30 cm, nuk e di a do ishte një vlerësim i17 

mirë për thellësinë apo lartësinë e tasit?18 

Pë. Ashtu diçka. Rreth 20 diçka ka qenë.19 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Sa20 

herë në dite?21 

Pë. Me sa më kujtohet mua, dy herë vetëm.22 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Me aq23 

sa të kujtohet, sa herë në ditë ju jepnin ujë apo diçka tjetër24 

për të pirë?25 

PUBLICKSC-OFFICIAL



Dhomat e Specializuara të Kosovës - Gjykata Themelore
 
Dëshmitari: W04669 (Vijon)(Seancë e hapur)  Faqe 46

Pyetje nga Trupi Gjykues
Të gjitha redaktimet janë bërë në bazë të Urdhrave F493, F509 dhe CRSPD107

KSC-BC-2020-05   11 nëntor 2021

Pë. Nuk më kujtohet tjetër gjë që kanë dhanë, as -– vetëm ujë1 

na kanë dhanë. Nuk më kujtohet sa herë në ditë, për ujë.2 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Me aq3 

sa të kujtohet, ujin e kishe të mjaftueshëm për të pirë çdo4

ditë?5

Pë. Po, po.6 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Po7 

për të fjetur, ku flinit?8 

Pë. Ça të fjetur. Me të vërtetë nuk më kujtohet që kam9 

fjetur. Ndoshta më ka zënë gjumi ndonjëherë, por nuk më10 

kujtohet që të kem fjetur.11 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Nëse12 

shtriheshe, shtriheshe përdhe, drejt e në tokë?13 

Pë. Po ka pas aty një lloj si vendi ku kanë vënë ushqimin e14 

shtazëve, në atë vend.15 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Nuk e16 

kuptoj tamam kur thua në kashtë, në san.17 

Pë. Në vendin ku i jipet ushqimi shtazëve, ashtë ai vendi i18 

rregullum për shtazë që ngrënë ushqim. Ashtë sikurse ky vendi19 

ku po ve duart unë. Ksijoj ashtë bash. Që ashtë kompjuteri mbi20 

të.21 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] E22 

kuptoj, e di se çfarë është grazhdi.23 

Batanija apo ndonjë mbulesë tjetër, kishit?24 

Pë. Më duket që ka pas batanije. Jo të mjaftueshme, por kanë25 
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qenë 2-3 batanije. Më kujtohet e kanë mbuluar viktimën, që e1 

kanë maltrajtuar njëherë, ia ka dhënë njëri batanijen e vet2 

njëri prej kolegëve të, prej atyne që kemi qenë ne aty, prej3 

personave që kemi qenë aty. D.m.th. aty më kujtohet që ka pas4 

batanije, por jo të mjaftueshme për të gjithë sa kemi qenë. Me5 

siguri kanë qenë vetëm dy ose tri. Përderisa i kanë dhanë edhe6 

atijna që e kanë pru tek ne një, d.m.th. është dash me ja, me7 

e mbulue me të tjerëve, me batanijen e tjetërkujt.8 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]9 

Faleminderit. E sa i takon higjienës, kushteve të higjienës,10 

vendi aty ishte i pastër?11 

Pë. Jo, vendi ka qenë sikurse stalla e -- vendi ka qenë si12 

lloj stalle kështu, s’ka qenë... Dhe tokë, dheut ka qenë. Edhe13 

ka pas ka pak kashtë, aty këtu.14 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Në15 

deklaratën e dëshmitarit pjesa 3, faqja 11, përmendët edhe16 

jashtëqitjet të shtazëve, të gjedhëve?17 

Pë. Po me siguri. Korrekt. Me siguri po. Po, ka pas. Korrekt.18 

Më kujtohet se për shkak se u ndëgjojke edhe era e tyre aty.19 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Po20 

për ta parë, a e shihje?21 

Pë. Po.22 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Në23 

deklaratën që i ke dhënë Zyrës së Prokurorit të Specializuar,24 

po të njëjtën që përmendët tani, ke thënë se nuk ishte e25 
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përshtatshme për njerëz, qëndrimi aty. Kështu?1 

Pë. Korrekt. Në kushte normale, jo.2 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Sa i3 

takon pikës tjetër për të cilën mund ta bëjmë pyetjen në4 

seancë të hapur, kur të liruan, dole nga hauri, u hap dera,5 

çfarë pe kur dole?6 

Pë. Pashë vendin e njëjtë si më kanë prurë, gjelbërim. Bari7 

përreth, mali aty afër edhe kështu. Më kanë kthyer gjërat e8 

mija që i kam pas [REDAKTUAR]9 

[REDAKTUAR]10 

[REDAKTUAR], ato mi kanë ndalu11 

edhe më kanë thanë, je i lirë vazhdo. Edhe kam shkuar në12 

shtëpi unë, në këmbë. Në rrugë tjetër.13 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Po, e14 

kuptoj. Por dua të përqendrohem pak më shumë tek vendi ku të15 

kanë mbajtur të ndaluar. Në atë vend, a kishte ndonjë gardh,16 

rrethim rreth atij vendi?17 

Pë. Gardh? Nuk... ndoshta ka pas. Ndoshta ka pas pak më larg18 

ka qenë gardhi, jo aty neve. Një pjesë e vogël e gardhit ka19 

qenë. Gardhi nënkupton që përbëhet prej thuprave edhe hunjve20 

të drurit.21 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Dhe a22 

kishte pra gardh, a kishte rrethim? A kishte gardh apo jo?23 

Pë. Jo ashtu rrethimi çka mendoni ju. Një pjesë e vogël ka24 

qenë veç. Më larg, larg asaj pjesës nja 30 metra, 40 sa. Ashtu25 
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më kujtohet.1 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]2 

Thjeshtë duam të dimë se çfarë të kujtohet.3 

Ma herët, e kam fjalën për faqen 32 rreshti 8 i4 

transkriptit, përmende një portë, një derë. A të është dash me5 

hy, a të është dash me kalu përmes kësaj porte në mënyrë që të6 

largoheshe prej vendit ku të kanë mbajt të ndaluar?7 

Pë. Sa më kujtohet mue, unë jam dalë nga ajo derë ku kam hy.8 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Me sa9 

të kujtohet, a mund të na e përshkruash pak atë derë?10 

Pë. Po. Derë e drurit ka qenë, e përbërë me, e rregullume me11 

dërrasa edhe me drunj. Edhe e mbyllur prej së jashtmi, sikurse12 

kanë qenë dyert e tona tradicionale me metal, me veshë të13 

metalit. Edhe me ça po dina me ça e kanë mbyll ata, e kanë14 

mbyll me dry apo me diçka përjashta, ne nuk e kem pa me çka.15 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]16 

Faleminderit.17 

Pë. Në formë hiri ka qenë, në të zezë.18 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] A19 

kishte diçka të kapur me këtë derën? Ose më mirë ta bëj20 

pyetjen, çfarë kishte anash, ngjitur me derën nga të dyja21 

anët? A të kujtohet?22 

Pë. Më kujtohet ka qenë ajo ndërtesa ku na kanë vu neve aty.23 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]24 

Shikoj Prokurorin që është ngritur në këmbë. Ju lutem25 
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vazhdoni.1 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Ndoshta mund të ndihmoj pak.2 

Mund të ketë një problem me pyetjen dhe me çështjen e derës,3 

sepse këtu mund të kemi dy gjëra dhe dëshmitari mund ta ketë4 

fjalën për diçka tjetër nga ajo për të cilën po bëni pyetjen5 

ju. Pra sepse mund të ketë një derë që është për të gjithë6 

oborrin dhe një derë për atë shtëpinë. Varet se si e kupton7

dëshmitari.8

Ndoshta mund të sqarohet, a po flitet për derën e oborrit9 

apo për derën e shtëpisë ku e kanë mbajtur.10 

Thjesht çështje sqarimi, sepse ju mund t’i bëni pyetje11 

për diçka dhe ai mund të përgjigjet për diçka tjetër.12 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]13 

Avokat keni fjalën.14 

Z. VON BONE: [Përkthim] Ekipi im mendon se ajo që po15 

thuhet, përkthehet si “derë”, pra dera e vendit ku e kanë16 

mbajtur dhe jo porta e madhe. Ju e bëni pyetjen për “portë”.17 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Unë18 

po përdor fjalën që është përdorur në përkthim, është përdorur19 

fjala “gate” ne anglisht, “portë” dhe jo “derë”. Prandaj po e20 

përdor këtë fjalë.21 

Z. VON BONE: [Përkthim] E kuptoj këtë.22 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Do ta23 

sqarojmë.24 

Kur je larguar nga vendi ku të kanë mbajtur të ndaluar.25 
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Do të përsëris atë që kuptova unë nga dëshmia e juaj.1 

Pra, ata hapën derën dhe të thanë që mund të dalësh nga2 

ahri, kështu?3 

Pë. Po. Edhe unë dola. Edhe mi dhanë gjërat që –- lidhëset e4 

këpucëve, ato çka, rripin edhe përpos atyre që mi ndaluan,5 

edhe pastaj vazhdova. Kjo është. Ato i kam marrë jashtë derës,6 

jashtë objektit ku kemi qëndruar.7 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Këto8 

gjërat që të përkisnin ty, t’i kanë dhënë jashtë, e kuptoj?9 

Pë. Po, ashtë e vërtetë.10 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Dhe11 

pastaj keni qenë i lirë të largoheni. Dhe si je largu prej12 

atij vendi?13 

Pë. Jam largu pa shiqu fare mbrapa, vetëm i kam marrë gjërat14 

e mia dhe kam vazhduar drejt.15 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Dhe16 

kur ke ec në oborr aty, a të është dash me kalu përmes një17 

porte të jashtme për të dalë jashtë atij oborri?18 

Pë. Jo, nuk po më kujtohet që ka pas portë oborri për me dalë19 

jashtë. Vetëm dera e objektit ka qenë.20 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]21 

Atëherë, kjo dera prej druri që e ke përmend ma herët edhe ai22 

dryni i zakonshëm, apo kyçi i zakonshëm, ku ishte i vendosur?23 

Pë. Në derën ku kem qëndruar ne, në vendin ku kemi qëndruar24 

ne.25 
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KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]1 

Atëherë, ta them me fjalët e mia dhe më korrigjo nëse e kam2 

gabim. Ti e ke fjalën për derën a ahrit?3 

Pë. Po.4 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Tani5 

do të shikoj nëse palët janë të sqaruara, a është sqaruar6 

çështja? Mbrojtja tund kokën në shenjë pohimi. Z. Prokuror.7 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Po, e nderuar Gjykatëse.8 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]9 

Faleminderit.10 

Kemi dhe një temë tjetër për të cilën kemi pyetje z.11 

dëshmitar.12 

Tani do të kalojmë tek momenti kur të kanë sjellë me13 

veturë tek vendi ku do të mbanin më vonë të ndaluar. Dhe dje14 

na the dhe kjo është në faqen 37 të transkriptit, rreshti 17,15 

the që të ka pranuar aty një person me beretë.16 

A mund t’i thuash Gjykatësve nëse të kujtohet, çfarë17 

ngjyre ka pas ajo beretë?18 

Pë. E zezë, më duket.19 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Në20 

rregull. Dje kemi folur për dy persona që quheshin Cali dhe21 

një prej gjërave që the ti, është në faqen 105 rreshtat 9 dhe22 

10 të transkriptit, pra ju thatë se mendoni që emri i parë i23 

personit që ishte përgjegjës në Zllash, ishte Salih.24 

Pyetja ime është, nga e din ti këtë?25 
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Pë. Po ai personi [REDAKTUAR] për1 

vete. Ashtu më kujtohet.2 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Do3 

t’i kthehemi përsëri kësaj pak më vonë.4 

Do t’ju tregojmë disa fotografi dhe do t’ju pyes nëse5 

njihni ndonjë person apo disa persona në ato fotografi, në6

rregull?7

Znj. Sekretare ju lutem nxirrni në ekran SPOE00222614.8 

Z. dëshmitar, a shihni ndokënd në këtë fotografi që e9 

njihni?10 

Pë. Që e njoh tani, apo atëherë? Apo ma vonë?11 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Në12 

atë kohë.13 

Pë. Jo, asnjërin. Nuk më kujtohet. Nuk më kujtohet asnjëri.14 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Znj.15 

Sekretare, a mund të nxirrni SPOE00222582.16 

A njihni ndonjë z. dëshmitar?17 

Pë. Nuk më kujtohet. Po mundohem me ndërlidh këtë femrën, a18 

ka qenë prezent gjatë marrjes në pyetje, po s’jam i sigurt.19 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Pra20 

përgjigja juaj është që nuk njihni ndonjë nga ajo periudhë?21 

Pë. Jo. Kjo femra thashë mos ka qenë prezente gjatë marrjes22 

në pyetje. Vetëm prezente pa fol kurrgjë, me një tjetër, por23 

nuk jam i sigurt.24 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]25 
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Faleminderit për këtë.1 

Znj. Sekretare mund të hiqet fotografia nga ekrani.2 

Në rregull. Tani dua t’i kthehemi z. dëshmitar ose më3 

mirë të hymë një herë në seancë private.4 

Znj. Sekretare, a mund të hymë në seancë private?5 

  [Seancë private] [Seancë e hapur]6 

SEKRETARJA E GJYKATES: [Përkthim] Jemi në seancë private.7 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]8

Faleminderit.9

Z. dëshmitar, dje - dhe e kam fjalën për transkriptin10 

faqja 32, rreshti 9 dhe faqja 34 rreshti 2 – ju përmendët një11 

person me emrin [REDAKTUAR]. Edhe sot ke fol për të.12 

Dje, në transkript në faqen 33 rreshti 21, ndoshta është13 

shkrujt gabim emri, por aty e lexova që ti the që nuk të14 

kujtohej mbiemri i tij.15 

A e din mbiemrin e tij?16 

Pë. E di. Nuk e di saktë çfarë mbiemri ka, të saktë.17 

[REDAKTUAR]18 

[REDAKTUAR]19 

[REDAKTUAR]20 

[REDAKTUAR]21 

[REDAKTUAR]22 

[REDAKTUAR]23 

[REDAKTUAR]24 

[REDAKTUAR]25 

PUBLICKSC-OFFICIAL



Dhomat e Specializuara të Kosovës - Gjykata Themelore
 
Dëshmitari:W04669(Vijon)(Seancë private)(Seancë e hapur)Riklasifikuar në bazë të F493
Pyetje nga Trupi Gjykues    Faqe 55
Të gjitha redaktimet janë bërë në bazë të Urdhrave F493, F509 dhe CRSPD107

KSC-BC-2020-05   11 nëntor 2021

[REDAKTUAR]1

[REDAKTUAR]2

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Po3 

jua bëj këtë pyetje për disa arsye. Një prej tyre është sepse4 

këtu në sallën e gjyqit është përmendur mbiemri [REDAKTUAR]5 

disa herë. Dhe nuk kam dëgjuar që ti të thuash që, kjo nuk6 

është e saktë. Prandaj po të bej pyetje për mbiemrin e tij. A7 

mund të na e sqarosh këtë?8 

Pë. Po, e kuptova Shkëlqesia juaj. Unë e përsëris edhe një9 

herë që, mbiemrin e tij të sakta çfarë e ka, nuk e di.10 

Kryesore është, unë e njoh personin cili është në bazë të11 

pamjes edhe në bazë -– emrin si e ka e di edhe i cilës lagje12 

është dhe ku e ka shtëpinë.13 

 Edhe ku ka punuar pas lufte, punën e parë, e të dytë, e14 

të tretë, e të fundit, e krejt.15 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] A16 

mund të na tregosh për këto punët që i ka kryer, duke fillu me17 

punën që ka bërë mbas luftës, ose punët e ndryshme që ka ërë18 

Pë. [REDAKTUAR]19 

[REDAKTUAR]20 

[REDAKTUAR]21 

[REDAKTUAR]22 

[REDAKTUAR]23 

[REDAKTUAR]24 

[REDAKTUAR]25 
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KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Me sa1 

din ti, gjatë luftës, a ka qenë ai ushtar i UÇK-së?2 

Pë. Po.3 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Din4 

ndonjë gjë çfarë pozite ka pas në atë kohë?5 

Pë. Ka pas [REDAKTUAR]. Çfarë saktë, nuk e di. [REDAKTUAR]6

[REDAKTUAR]7

[REDAKTUAR]8

[REDAKTUAR]9

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]10 

Faleminderit. A e njeh atë edhe me një mbiemër tjetër, me atë11 

mbiemrin që e ke përmend në deklaratën që i ke dhënë ZPS-së?12 

Pë. Nuk më kujtohet ndonjë mbiemër tjetër.13 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]14 

Atëherë do t’i kërkoj Sekretares që të nxjerri në ekran pjesën15 

e dytë të intervistës, faqja 3, rreshtat 21 dhe 22.16 

Dhe aty ti jep dëshmi Prokurorit dhe thuhet -- pyetja17 

është:18 

“A të ka detyruar ai personi me u fut me zor në veturë”?19 

Ti u përgjigje, “Po, ishte urdhër ushtarak. Merreni”.20 

Dhe pyetja në rreshtin 22 është:21 

“[REDAKTUAR] e ka thënë”?22 

Dhe përgjigja jote ishte: “Po, po”.23 

Pyetja ime është kjo, a të kujtohet tashti ma mirë ky24 

[REDAKTUAR]25 
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[REDAKTUAR]1 

Pë. Nuk më kujtohet a ka qenë ksisoj a jo. Kryesore personin2 

e njoh cili është, e di i cilës lagje është. Dhe thashë që për3 

mbiemër nuk e di saktë, çfarë mbiemri ka pas edhe ka. As tash4 

nuk e di saktë çfarë mbiemri ka [REDAKTUAR]5 

[REDAKTUAR]6 

[REDAKTUAR]7 

[REDAKTUAR]8 

[REDAKTUAR]9 

 [REDAKTUAR]10 

[REDAKTUAR]11 

[REDAKTUAR]12 

[REDAKTUAR]13 

[REDAKTUAR]14 

[REDAKTUAR]15 

[REDAKTUAR]16 

[REDAKTUAR]17 

[REDAKTUAR]18 

[REDAKTUAR]19 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] T’i20 

kthehemi edhe një herë këtij [REDAKTUAR] që ti thua se21 

nuk të kujtohet. Gjatë gjithë [REDAKTUAR]22 

[REDAKTUAR]23 

[REDAKTUAR]24 

[REDAKTUAR]25 
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[REDAKTUAR]1 

Pë. Jo, nuk them që e kam harru. Them që nuk e di a është i2 

saktë, a jo. Atëherë më është kujtuar kësisoj, ndoshta më3 

është kujtuar gabimisht mbiemri, për shkak se nuk e di4 

mbiemrin e saktë të tij çfarë ka pasur në atë kohë. Nuk them5 

që, unë nuk e kam thënë. Thashë, mund të kem thënë, po ndoshta6 

ka qenë mendim për ndonjë person, për ndonjë mbiemër të7 

gabuar, pasi që nuk e di saktë mbiemrin e tij. Apo mu ka8 

ndërlidh mbiemri i dikujt, apo i një fisi, apo i një lagje të9 

tijna afër që është atje, me të.10 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]11 

Faleminderit që na e sqarove.12 

[REDAKTUAR]13 

[REDAKTUAR]14 

[REDAKTUAR]15 

[REDAKTUAR]16 

[REDAKTUAR]17 

[REDAKTUAR]18 

[REDAKTUAR]19 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]20 

Faleminderit.21 

Z. VON BONE: [Përkthim] A mund të bëj një pyetje?22 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Je23 

çuar në këmbë dhe unë nuk ju dhashë leje, por mund të24 

vazhdoni.25 
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Z. VON BONE: [Përkthim] Sepse me sa kuptoj unë, edhe1 

thuhet edhe [REDAKTUAR]2

[REDAKTUAR]3

[REDAKTUAR]4

[REDAKTUAR]5

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] E ka6 

mohuar njeri këtë?7 

Z. VON BONE: [Përkthim] Pavarësisht nga çështja e8 

mbiemrit, ka edhe një çështje tjetër. Kjo është një pjesë9 

tjetër që është shtuar.10 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] I11 

nderuar avokat, kjo nuk është pyetje. Kjo është një çështje që12 

do të vendoset nga Gjykatësit. Nuk po e diskutojmë këtë tani.13 

Z. VON BONE: [Përkthim] Nëse nuk është në diskutim kjo14 

çështje, atëherë në rregull.15 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Z.16 

Dëshmitar, në transkript në faqen 35, rreshti 24, ke thënë që,17 

të kanë thënë me u fut në një veturë Mercedes të gjelbër, tipi18 

240? Është e saktë?19 

Pë. Po, ashtu duket 220 apo 224, ashtu ka qenë. Vetëm se me20 

fotografinë e parë e njoh çfarë lloj Mercedesi është dhe21 

ngjyra ka qenë e gjelbër. E saktë është.22 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] A e23 

din nëse ky lloj Mercedesi njifet edhe me ndonjë emër tjetër?24 

Pë. Jo.25 
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KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] A1 

quhet ndoshta edhe limuzinë?2 

Pë. Nuk e di që quhet ashtu.3 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]4 

Faleminderit. Dua t’i kthehem një pyetjeje që të ka bërë5 

avokati mbrojtës sepse përgjigja nuk ishte krejt e qartë për6

mua.7

Nëse e kuptova drejtë, kur të kanë urdhëruar me u fut në8 

veturë, ishe me tesha civile. Dhe pyetja ishte, nëse në atë9 

kohë ti konsideroheshe se ishe civil, apo ushtar. Dhe ti the10 

që, kushdo që bënte ushtrime, konsiderohej ushtar.11 

Pyetja ime është kjo: A konsideroheshe ti ushtar, apo12 

civil, atëherë?13 

Pë. Unë isha d.m.th. si, [REDAKTUAR]14 

[REDAKTUAR]15 

[REDAKTUAR]16 

[REDAKTUAR]17 

[REDAKTUAR]18 

[REDAKTUAR]19 

[REDAKTUAR] edhe mendimi im –20 

unë kam shpreh mendimin tim, atë që mendoni ju, që unë kam21 

thënë që, çdo person që kryn ushtrimet ushtarake, është i22 

gatshëm për me mujt me qenë ushtar. Edhe konsiderohet ashtu,23 

që është ushtar. Jo në atë aspektin ushtar për me qenë drejt24 

për së drejti për me fillue, apo pjesë përbërëse e ndonjë25 
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grupi të caktum.1 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]2 

Faleminderit. Kjo ma sqaroi. Faleminderit.3 

Pastaj një temë tjetër. Në vendin ku të mbajtën të4 

ndaluar, njohe disa persona, ke thënë në deklaratën që i ke5 

dhënë Prokurorisë. A të kujtohet ende se kë ke njohur aty?6 

Pë. Thashë dy persona, [REDAKTUAR]7

[REDAKTUAR]8

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Për9 

ta sqaruar pyetjen, se mbase nuk isha unë e qartë. E kam10 

fjalën këtu, mes ushtarëve që ishin të pranishëm aty, a njohe11 

dikën që e njihje që më përpara? A pe dikën që e njihje që më12 

përpara?13 

Pë. Nëse në, është fjala në vendin ku na kanë dërguar ne të14 

ndalum? A është pozitiv?15 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Po,16 

po.17 

Pë. Jo. Jo, aty s’kam njohur. [REDAKTUAR]18 

[REDAKTUAR]19 

[REDAKTUAR]20 

[REDAKTUAR]21 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Të22 

kujtohet emri?23 

Pë. [REDAKTUAR]24 

[REDAKTUAR]25 
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KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Të1 

dy, të të dyve?2 

Pë. Thashë, ai që më përcillke me armë në dorë mbrapa,3

[REDAKTUAR]4

[REDAKTUAR]5

[REDAKTUAR]6

[REDAKTUAR]7

[REDAKTUAR] Mirëpo, unë jam interesuar për të dhe më kanë8 

njoftuar që ai ka vdekur.9 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Pra10 

për t’u sqaruar unë, [REDAKTUAR]11 

Pë. [REDAKTUAR]12 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Ky13 

ishte personi që ishte ushtari në vendin ku të ndaluan ty?14 

Pë. Ai. Po ai me siguri, pa qenë ushtar ai nuk më kish15 

përcjellë me armë në dorë. Unë atë si e kom pa në fytyrë, e16 

kam dit cili është.17 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]18 

[mikrofoni çaktivizuar].19 

Pë. [REDAKTUAR]20 

[REDAKTUAR]21 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Dhe22 

ishte?23 

Pë. [REDAKTUAR]24 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Për25 
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mua nuk është shumë e qartë për momentin. Pse? Sepse në1 

deklaratë, kam lexuar pra në pjesën 2, faqja 17, rreshti 12 

deri në rreshtin 9, që [REDAKTUAR]3 

[REDAKTUAR], që më çonte në tualet?4 

Pë. Jo, jo. Ashtë gabim e shkruar, nëse është ashtu. Është5 

gabim e shkrujt komplet, as nuk ekziston ky emër që është6 

shënuar këtu, që po e shof unë. Ky emër nuk ekziston as në7 

emra shqiptarë. [REDAKTUAR], nuk ka emra shqiptar [REDAKTUAR].8 

Ashtë gabim e shkruar. Edhe për me e sqaru këtë, duhet me ma9 

përkthyer që ta çka do me thënë edhe unë tregoj saktë çka, si10 

duhet të jetë. Edhe çdo herë e kam thonë ashtu. Nëse e merrni11 

atë incizimin tim, del që nuk ashtë kjo që kam thonë unë.12 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Po13 

kjo është arsyeja përse jemi këtu në Gjykatë për të sqaruar14 

pikërisht këto, ndonjë paqartësi që mund të lindin nga këto15 

deklaratat, ku s’kemi qenë të gjithë ne të pranishëm.16 

Kam lexuar në deklaratën që i ke dhënë Prokurorisë, që ke17 

përmendur një person [REDAKTUAR], pjesa 3, faqja 14, rreshti18 

5. A ke më shumë informacion për këtë [REDAKTUAR] kush ishte?19 

Pë. Jo. Kam pas dëshirë me pas, po nuk kam mund me zbulu ende20 

dhe nuk kam hyrë hetimeve për atë person. E kam pas dëshirë me21 

e dit kush është. Për shkak se ai ka marrë pjesë në torturimin22 

e viktimës.23 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Z.24 

dëshmitar, [REDAKTUAR], a bëri diçka për familjen e personit25 
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për të cilin kemi folur disa herë? A, jemi në seancë private,1 

në rregull, mund ta them. Pra për këtë personin, për2 

[REDAKTUAR], a bëri diçka për [REDAKTUAR]?3 

Pë. [REDAKTUAR]4

[REDAKTUAR]5

[REDAKTUAR]6

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Mund7 

t’i thoni emrat, po.8 

Pë. [REDAKTUAR]9 

[REDAKTUAR]10 

[REDAKTUAR]11 

[REDAKTUAR] Sa kam informata që kam12 

dëgjuar kështu, fjalë prej njerëzve të ndryshëm.13 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Dhe14 

çfarë janë këto fjalët?15 

[REDAKTUAR]16 

[REDAKTUAR]17 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Po18 

kjo nuk do të ishte problem, ku është problemi këtu nëse merr19 

në punë dikë?20 

Pë. Jo, nuk thashë që ka problem. Problemin duhet ta gjejë21 

tjetërkush.22 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Në23 

deklaratën e dëshmitarit pjesa 2, faqja 11, rreshti 8 deri në24 

10, thua:25 
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[REDAKTUAR]1

[REDAKTUAR]2

[REDAKTUAR]3

[REDAKTUAR]4

Pyetja...5

Pë. Pikërisht për këtë gjë që po them unë.6 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Ta7 

bëj njëherë pyetjen. Përse mendon se nuk duhet flasin, për8 

çfarë nuk duhet të flasin?9 

Pë. [REDAKTUAR] Kjo çështje duhet të10 

hetohet. Unë mendoj se ka qenë asisoje ajo. Mendimi im është,11 

nuk thashë që kam prova a diçka, por kam të drejtë me shfaq12 

mendimin tim.13 

 Po ashtu nëse keni hetue me herët këtë çështje, ka edhe14 

dëshmitarë kur e kanë marrë atë. [REDAKTUAR]15 

[REDAKTUAR] kur e kanë vendos në kerr atë, kur e kanë marrë16 

[REDAKTUAR] Edhe ka pas dëshmitarë të shumtë.17 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Ta18 

them me fjalët e mia dhe të lutem më korrigjo nëse nuk e kam19 

kuptuar, nëse s’të kam kuptuar mirë.20 

[REDAKTUAR]21 

[REDAKTUAR]22 

[REDAKTUAR]23 

[REDAKTUAR] Këtë po thua?24 

Pë. Ashtu mendoj unë.25 
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KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Po1 

përse mendon se është kështu?2 

Pë. Përse mendoj pse është kështu? Për shkak se ata në3 

asnjëherë nuk kanë ngrit këtë çështje më herët. Kjo më bën të4 

kuptoj që është asisoj.5 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] E bëj6 

këtë pyetje se dua të sqarohem, se mbase mund të ndodhë  që –-7 

s’e di tashti, po mund të jetë një marrëdhënie pune që mund të8 

mos ketë fare të bej. [REDAKTUAR]9 

[REDAKTUAR]10 

[REDAKTUAR]11 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Kam12 

lexuar se [REDAKTUAR]13 

[REDAKTUAR] interes të flisnin14 

për këtë. E kam kuptuar qartë?15 

Pë. Po.16 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Dhe17 

për procesverbalin e kam fjalën për deklaratën e dëshmitarit18 

të cilën e kemi përmendur disa herë tashmë, në pjesën 4, faqja19 

2, rreshti 1 deri në 4 ose deri 6.20 

Thua se nuk ishin të interesuar. A mund t’i tregosh21 

Trupit Gjykues [REDAKTUAR]22 

[REDAKTUAR]23 

[REDAKTUAR]24 

[REDAKTUAR]25 
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[REDAKTUAR]1

[REDAKTUAR]2

[REDAKTUAR]3

[REDAKTUAR]4

[REDAKTUAR]5

[REDAKTUAR]6

[REDAKTUAR]7

[REDAKTUAR]8

[REDAKTUAR]9

Pë. Po.10 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]11 

[REDAKTUAR]12 

Pë. Po, sipas tyre gjoja se ai bashkëpunon me policinë serbe13 

edhe ka vjedh vazhdimisht, vjedhje të ndryshme. Edhe e ka14 

vjedh një grua shtatzënë, ia ka marrë kuletën.15 

Këto që i them d.m.th., i kam dëgjuar prej atyre që e16 

akuzonin dhe na tregonin neve të treve që kemi qenë të ndaluar17 

aty.18 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Po,19 

për këtë momentin e vjedhjeve dhe për vjedhjen e portofolit të20 

kuletës të një gruaje shtatzënë në treg, është në pjesën e21 

dytë, faqen 2 [sipas përkthimit], rreshti 7 [sipas22 

përkthimit]. A ke ndonjë informacion ti vetë, nëse ishte e23 

vërtetë që ai vërtetë ishte marrë me vjedhje, apo që vërtetë e24 

kishte bërë këtë vjedhje?25 
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Pë. Ndoshta është marrë, nuk e di. Por nuk e arsyeton ajo1 

veprimet e tyre antinjerëzore për vjedhje.2 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Po3 

përpiqesha që të sqarohesha z. dëshmitar, për arsyet pse ata4 

pretendohet që e kanë bërë këtë, për të parë mos ti vetë kishe5 

dijeni për këtë, nëse ishte e vërtetë apo jo. Unë s’është se6 

po jap ndonjë koment tjetër për këtë.7 

Pë. Unë, s’e di. Mund të jap unë mendimin tim, po sa ashtë8 

ajo relevante.9 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]10 

[REDAKTUAR]11 

[REDAKTUAR]12 

Pë. Po.13 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] A14 

ishe në Zllash gjatë ofensivës serbe në fund të muajit prill?15 

A të kujtohet?16 

Pë. Po. Me siguri kam qenë shum —- kam qenë, po.17 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Pse18 

shkove aty në atë periudhe, pse ishe aty ti në atë periudhe?19 

Pë. Ne, thashë atëherë kam qenë i armatosur, nëse mendoni për20 

periudhën kohore [REDAKTUAR]21 

[REDAKTUAR]22 

[REDAKTUAR]23 

[REDAKTUAR]24 

[REDAKTUAR]25 
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[REDAKTUAR]1

[REDAKTUAR]2

[REDAKTUAR]3

[REDAKTUAR]4

[REDAKTUAR]5

[REDAKTUAR]6

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Kur7 

ndodhi kjo në lidhje me ndalimin tënd?8 

Pë. Kjo ndodhi mas lirimit -- edhe një herë pyetjen, më fal?9 

Shkëlqesia juaj edhe një herë, a ke mundësi pyetjen të lutem?10 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] A11 

mund ta lidhesh, ndërlidhësh momentin që vajte në Zllash, pra12 

momentin që vajte në Zllash a mund ta ndërlidhësh me kohën,13 

apo periudhën kur ishe i ndaluar. Ta them ndryshe, ndodhi14 

përpara, apo pasi ty të ndalun?15 

Pë. Jo, jo. Pas, pas. Pasi shumë pasi ka ndodhë, një muaj16 

gati pasi ka ndodhë ajo. Një muaj pasi kam qenë i ndaluar unë,17 

ka ndodhur ajo shkuarja e fundit atje.18 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Në19 

deklaratën e dëshmitarit pjesa 1, faqja 24 [sipas përkthimit],20 

rreshti 7 e me tutje, po kështu keni thënë që ishte pas21 

burgosjes tënde aty, pra më vonë. Edhe tashti po thua, mendon22 

që ka ndodh një muaj pas kësaj.23 

Pë. Po. Se ka qenë ofensiva serbe, pastaj ne kemi shkuar në24 

Prishtinë, kemi qëndrue disa ditë atje, siç e kam përmend edhe25 
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ma herët në 2-3 vende të caktume. Pastaj [REDAKTUAR]1 

përsëri, më kanë -- kam pas rrezikun nga gjuajtjet e forcave2 

serbe. E tek qatë herë kur jam kthyer në Llukar, ata -–3 

[REDAKTUAR], e pastaj kam shkuar atje unë.4 

Kjo është e saktë.5 

Edhe kem zhvillu disa aktivitete aty në fshat timin.6

[REDAKTUAR]7

[REDAKTUAR]8

[REDAKTUAR] për shkak mos me pas infektime popullata aty.9 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]10 

Faleminderit z. dëshmitar.11 

Vërej orën. Është momenti më i natyrshëm tani për të bërë12 

pauzën. Do të vazhdojmë pasi të hamë drekë me disa pyetje të13 

tjera, po nuk besoj se do të qëndrojmë në të gjithë sesionin e14 

ardhshëm.15 

Znj. asistente e sallës ju lutem shoqërojeni Dëshmitarin16 

të dalë nga salla.17 

Do të ri shihemi pas një ore e gjysmë, në orën 14.20.18 

Faleminderit.19 

DËSHMITARI:  Faleminderit shkëlqesia e juaj.20 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Z.21 

dëshmitar ju lutem, sapo më kujtuan diçka.22 

Znj. Sekretare ju lutem kalojmë në seancë publike.23 

  [Seancë e hapur]24 

SEKRETARJA E GJYKATES: [Përkthim] Të nderuar Gjykatës25 
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jemi në seancë publike.1 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]2 

Faleminderit znj. Sekretare.3 

Z. dëshmitar, do të bëjmë tani pushimin, një pushim prej4 

një ore e gjysmë, pas të cilit do të ri vijojmë me disa pyetje5 

të tjera. Do të ri shihemi në orën 2.20. Faleminderit.6 

DËSHMITARI:  Në rregull. Faleminderit Shkëlqesia juaj.7 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]8 

Ndërpresim këtu seancën dhe do të rifillojmë në orën 2.20.9 

  --- Pauza e drekës fillon në orën 12.5410 

  --- Seanca rifillon në orën 14.2411 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Mirë12 

se erdhët përsëri. Të shohim paraqitjet e palëve.13 

Shoh që Prokuroria ka të njëjtën përbërje.14 

Shoh që ka një ndryshim tek Mbrojtja e Viktimave.15 

ZNJ. PUES: [Përkthim] Po, bashkë mbrojtësja nuk është16 

këtu, por vetëm për seancën e mbas ditës.17 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]18 

Mbrojtja është njësoj.19 

Po kështu shikoj edhe z. Mustafa që është i pranishëm20 

nëpërmjet video lidhjes. Shumë mirë atëherë.21 

Do të vazhdojmë me pyetjet e Panelit të Trupit Gjykues22 

për Dëshmitarin.23 

Ju lutem të sillet Dëshmitari brenda.24 

  [Dëshmitari vijon dëshminë]25 
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KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Mirë1 

se erdhe përsëri z. dëshmitar. Ju lutem uluni.2 

Do të pres sa t’ju hedhin pak ujë në gotë. Faleminderit.3 

DËSHMITARI:  Faleminderit prej jush.4 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Do të5 

vazhdojmë me disa pyetje nga Paneli.6 

Z. dëshmitar, jemi në seancë të hapur. Do të bëj disa7 

pyetje në seancë të hapur dhe pastaj disa të tjera në seancë8 

private. Tani jemi në seancë publike.9 

Sot në mëngjes të pyeta se si e dije që emri i Calit10 

ishte Salih dhe ti the që ai u prezantua ashtu. I referohem11 

transkriptit në faqen 51, rreshtat 10 deri në 19.12 

Dje ti the sa më poshtë, kjo është në faqen 95 rreshti 813 

deri në 10 i trasnkriptit:14 

“Ai Cali që të tha ‘Jam Cali’, a u prezantua me ermin dhe15 

mbiemrin e tij, emrin e plotë”?16 

Përgjigja juaj ishte:17 

“Jo, unë nuk i pyeta për emrat”.18 

A mund ta sqaroni Trupin Gjykues në lidhje me këtë?19 

Pë.  Po. Ai u prezantua ashtu, me atë emërtim.20 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Unë e21 

kuptova kështu, edhe të lutem më korrigjo nëse e kam gabim,22 

sepse dua të kuptoj nëse po thua të njëjtën gjë. Unë e kuptova23 

kështu, se ky person u prezantua si Cali dhe jo me emrin e tij24 

Salih. Pra si Cali dhe jo si Salih.25 
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Pë. Po, si Cali, ashtu më kujtohet që është prezantuar.1 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Po,2 

por a të tha se si e kishte emrin?3 

Pë. Sa më kujtohet mua, sipas edhe të tjerëve që kanë qenë4 

aty, ashtu e kishte emrin. Edhe emrin e kishte Salih.5 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Ju6 

dje na thatë që ai nuk u prezantua me emrin e plotë. Dje thatë7 

që nuk e bëri këtë, pra nuk u prezantua me emrin e plotë, emër8 

mbiemër. Kurse sot më duket sikur po thoni që e tha emrin e9 

plotë dhe po përpiqem të kuptoj a po kuptohemi me njëri-10 

tjetrin?11 

Pë. Nuk më kujtohet saktë, d.m.th. Mirëpo e di që për saktë,12 

e ka dhënë nofkën Cali për veten. Ndërsa prej të tjerëve që13 

kanë qenë aty, më kujtohet që e kam dëgjuar që e ka emrin14 

Salih. Prej të tjerëve, jo prej tij. Që kanë qenë prezent me15 

të. Ai nuk është prezantuar me emrin e tij, por ai është16 

prezantuar me emrin Cali. Ndërsa të tjerët që kanë qenë me të,17 

që kanë ardhur në oborrin tim, që thanë që jena duke shkuar -–18 

për të shkuar në Prishtinë, që u ndalun në oborrin tim, ata të19 

tyre thanë “Ky e ka emrin Salih”. Që kanë qenë me të.20 

Unë nuk e kam njohur asnjërin prej tyre, vetëm atë që u21 

prezantua me nofkën Cali. Ashtu e kanë quajtur edhe kur kam22 

kryer ushtrimet, kur kam filluar me kry ushtrimet atje.23 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]24 

Faleminderit z. dëshmitar. Po e lëmë këtu.25 
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Ka dhe diçka tjetër që dua të kuptoj.1

[REDAKTUAR]2

[REDAKTUAR]3

[REDAKTUAR]4

Pë. Jo. Cali kam thënë që është –- ai vetë u prezantu Cali5 

përgjegjës i q’atina grupit që ka qenë me të në oborrin tim.6 

Nëse është fjala për qatë person të njëjtin.7 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Pra8 

ju po thoni që ai ka qenë përgjegjës për atë grup?9 

Pë. Po. Ashtu është prezantuar ai. Për atë grup që ka qenë me10 

të në oborrin tim. Unë po them atë që më kujtohet si ka thënë11 

ai.12 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Ju13 

thatë që ishin ata persona, ai grup. Çfarë emri kishte ai grup14 

ushtarak?15 

Pë. Ata përmendën BIA.16 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Në17 

rregull, po B-I-A.18 

Për t’a pasur të qartë, ai person që ishte i pranishëm,19 

që erdhi në oborrin tënd me emrin Cali, që ishte përgjegjës i20 

këtij grupit të BIA-s, - do ta bëj tani pyetjen - ishte ai21 

përgjegjës i BIA-s?22 

Pë. Nuk e di. Ai tha, “I këtij grupi jam unë përgjegjës”. Unë23 

nuk e di as kush ka qenë BIA kur më ka tregu ai në atë kohë.24 

Kështu që, nuk di me tepër, as për atë grup. Vetëm unë25 
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prezantova atë që kam mbajt mend që më ka thënë ai. A unë nuk1 

e kam pyetur se çfarë grupi është, as çka farë pune kryen, as2 

kurrgjë. Se s’më ka interesu.3 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Në4 

rregull. Tani do t’ju lexoj atë çka keni thënë dje, kjo është5 

në faqen 95 të transkriptit, dhe kjo është një përmbledhje që6 

bëri prokurori të asaj ç’ka kishit thënë ju.7 

Ai thotë, në faqen 95 rreshti 3:8 

[REDAKTUAR]9 

[REDAKTUAR]10 

[REDAKTUAR]11 

[REDAKTUAR]12 

[REDAKTUAR]13 

Dhe ju iu përgjigjët Prokurorit që kjo ishte e saktë.14 

Pë. Po, ama unë e kam kuptuar vonë këto, tek në –- vonë që ai15 

është përgjegjës i këtij grupi, d.m.th. shumë vonë e kam16 

kuptuar unë atë. Jo në atë kohë.17 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Do ta18 

them me fjalët e mia sepse ka diçka që nuk e kuptoj, ndoshta19 

është dhe koincidencë. Pra ajo që po thoni ju, [REDAKTUAR]20 

[REDAKTUAR]21 

[REDAKTUAR] a është e saktë kjo?22 

Pë. Ashtu u prezantua ai.23 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Po,24 

në rregull. Dhe i njëjti person tha që ka edhe një person25 
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tjetër të quajtur Cali që është përgjegjësi i BIA-s?1 

Pë. Jo, ai nuk ka thanë ashtu. Ne e kemi diskutuar me2 

Prokurorin këtu që masandej, ma vonë, ma vonë, unë e kom marrë3 

vesh që ky personi që akuzohet këtu ashtë përgjegjës i BIA-s.4 

Se unë nuk e kam dit unë se kush ashtë përgjegjës i BIA-s.5

[REDAKTUAR]6

[REDAKTUAR]7

[REDAKTUAR]8

Kjo është përgjigja.9 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]10 

Faleminderit z. dëshmitar.11 

Tani mendoj se është më mirë të futemi në seancë private12 

znj. Sekretare.13 

  [Seancë private] [Seancë e hapur]14 

SEKRETARJA E GJYKATES: [Përkthim] Jemi në seancë private.15 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]16 

Faleminderit.17 

Tani dua t’i kthehem përsëri transkriptit të ditës së18 

sotme faqja 63, rreshtat 10 deri në 13. Aty thatë që,19 

[REDAKTUAR] A20 

është e saktë kjo?21 

Pë. Ashtu më ka thënë. Jo vetëm ai, [REDAKTUAR]22 

[REDAKTUAR]23 

[REDAKTUAR]24 

[REDAKTUAR]25 
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[REDAKTUAR]1 

Pë. Pasi kjo ka ndodhë pasi që [REDAKTUAR]2 

[REDAKTUAR] Ai më ka treguar që një lloj veture me disa3 

persona e kanë marrë atë. Edhe kemi qenë prezent unë me disa4 

të lagjes, të tjerë.5 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] A të6 

tha se kush tjetër ka qenë i pranishëm kur ka ndodhur kjo, me7

emra?8

Pë. Nuk më kujtohet saktë, por mund ta pyesim atë.9 

[REDAKTUAR]10 

[REDAKTUAR]11 

[REDAKTUAR]12 

Pë. Jo, nuk ma ka tregu këtë.13 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]14 

[REDAKTUAR]15 

[REDAKTUAR]16 

[REDAKTUAR]17 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] A18 

mund të na thoni se ku jeton? Qytetin.19 

Pë. [REDAKTUAR]20 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Çfarë21 

lloj pune bën?22 

Pë. [REDAKTUAR]23 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Kaq24 

kisha për t’ju pyetur në lidhje me këtë.25 
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Kam ende një pyetje që dua ta bëj në seancë private, por1 

do ta bëj këtë pyetje në fund.2 

A mund të hyjmë në seancë publike, sepse kam disa pyetje3 

që duhen bërë në seancë publike.4 

  [Seancë e hapur]5 

SEKRETARJA E GJYKATES: [Përkthim] Jemi në seancë publike.6 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]7

Faleminderit.8

Z. dëshmitar, kur dole nga ahri, kur të kanë liruar dhe9 

ishe i lirë të largoheshe, a mund të shihje prej aty kur ishe10 

jashtë ahrit, a mund ta shihje shkollën edhe oden, prej aty?11 

Pë. Unë nuk e kam shiqu atë, asnjëra prej tyre, por ma merr12 

mendja se mund te shiqohet prej aty. Ndërtesat duken.13 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Por14 

pse nuk munde ti t’i shihje?15 

Pë. Unë munda ta shihja, por nuk kam dashur t’i shof asnjë –-16 

nuk jam kthyer mbrapa për të shiquar fare unë. Kam shku, kam17 

vazhdu drejt. Mirë po prej asaj pozite mund t’i shohësh18 

objektet, të gjitha objektet ça ekzistojnë aty për rreth.19 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Në20 

çfarë largësie, çfarë distance mund të jetë përafërsisht21 

shkolla dhe oda? Pak a shumë.22 

Pë. Po mund të jenë shumë afër njëra-tjetrës. Se është shumë23 

afër, nja 20-30 metra deri në 50, ashtu. Tash nuk po më24 

kujtohet mua saktë, mirëpo ashtu ashtë. Në përgjithësi të25 
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kujtohet mua saktë, mirëpo ashtu ashtë. Në përgjithësi të1 

gjitha objektet aty që janë të vendosura edhe që mund të duken2 

edhe nga pamjet satelitore në atë kohë qysh kanë qenë, janë3 

100 m² përafërsisht. Nuk ka shumë objekte aty, nuk ka pas4 

shumë objekte të ndërtuara.5 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Në6

rregull.7

Në pjesën e dytë të deklaratës që i keni dhënë8 

Prokurorisë faqja 7, rreshti 17. Ta nxjerrim në ekran. Rreshti9 

17.10 

Unë e kuptova që, atë që keni thënë ju atje, pra që prej11 

ahrit ku të kanë mbajt dhe deri në vendin ku keni bërë12 

ushtrimet, që ka qenë tek shkolla, keni thënë që është jo më13 

shumë se 200 metra.14 

Pë. Ashtu përafërsisht, se saktësisht nuk mundet me thonë,15 

veç ashtu përafërsisht mund me qenë tërë ajo. Për shkak se ne16 

ushtrimet i kemi mbajtur edhe jashtë në mal aty, afër malit që17 

janë. Nëse është fjala për ushtrime jashtë apo brenda. Se18 

ushtrimet janë mbajtur në shkollë teorike, ndërsa jashtë janë19 

mbajt ushtrime të tjera, fizike që janë.20 

Mirëpo në përgjithësi të gjitha në atë ashtu, përafërsisht21 

mund të jenë, se tash për vete nuk po mund të përcaktoj atë22 

gjerësinë, perimetrin e saktë, por të përafërt. Ashtu është.23 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]24 

Faleminderit për sqarimin z. dëshmitar.25 
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Sekretare, ju lutem hiqeni provën materiale nga ekrani1 

dhe të futemi përsëri në seancë private.2 

  [Seancë private] [Seancë e hapur]3 

SEKRETARJA E GJYKATES: [Përkthim] Të nderuar Gjykatës4 

jemi në seancë private.5 

[Anëtarët e Trupit Gjykues këshillohen]6 

Z. SHALA:  Unë e kuptoj nga shqipja që ai po përdor7 

fjalën “pyll” dhe jo “mal” siç thuhet në përkthim. Dhe kjo8 

është e ndryshme. Është në rreshtin 13, faqja 76.9 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Z.10 

dëshmitar, na the që ka pasur ushtrime brenda dhe jashtë. Këto11 

ushtrimet jashtë ku mbaheshin, ku kryheshin?12 

Pë. Përreth aty në mal. Mali dhe pylli, sa për atë zotërinë13 

që pyeti, janë të njëjta në gjuhën shqipe në gramatike dhe nuk14 

janë të ndryshme.15 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Po16 

çfarë deshe me thënë, në mal, në bjeshkë, apo në pyll?17 

Pë. Në mal. Mali dhe pylli janë njësoj.18 

I tregon zotërisë.19 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]20 

Prokuror.21 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Meqë dëshmitari e kupton22 

anglishten, mund të na e thotë ai në anglisht se për çfarë e23 

ka fjalën.24 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] E25 
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keni fjalën për mal, bjeshke d.m.th. në kuptimin bjeshkë, apo1 

në kuptimin pyll. Apo e din se çfarë do të thotë “Forest”2

edhe?3

DËSHMITARI: [Përkthim] Ne shqip kemi dy emra.4 

[Në shqip] “Mal” është në -- në gjuhën shqipe “mal” është në5 

termin popullor, ndërsa në termin gramatikor është “pyll”. Sa6 

për me e sqaru zotëriet. Kështu që nuk ka dallime aty mes7 

tyre. Ka dallime vetëm në aspektin e shqiptimit gramatikor dhe8 

popullor, në gjuhen shqipe.9 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Cilën10 

prej dy kuptimeve doni të përdorni, cilin përkthim do të donit11 

të jepej në shqip, jeni ushtruar në bjeshkë apo në pyll?12 

Pë. Jo, jo, në pyll. Njësoj është ajo. Vetëm në kuptimin e13 

gjuhës angleze nuk e di se si kuptohet, a përndryshe “pyll”14 

dhe “mal” për mua është njësoj në gjuhën shqipe. Ndërsa në15 

gjuhën angleze ndoshta ka ndryshime të tjera.16 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Po17 

mund të ketë mal apo bjeshkë edhe pa pas pyll aty në mal.18 

Kështu që prandaj del ky konfuzion dhe mund të jesh edhe në19 

pyll dhe të jetë e rrashtë toka, mos të jetë e ngritur.20 

Pë. Po.21 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]22 

Prandaj me sa kuptoj unë ka qenë një mal, pra ka qenë një23 

bjeshkë edhe ka qenë e veshur me pyll, kështu është?24 

Pë. Po, e veshur me pyll që është mal. Ndërsa ne i themi25 
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bjeshkë asajna që nuk ka druj.1 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Në2 

rregull. Faleminderit, u sqaruam diçka për gjuhën dhe për3 

kulturën. Faleminderit shumë që bashkëpunuat në lidhje me4

këtë.5

Jemi në seancë private apo jo. A është ashtu?6 

Atëherë do të kalojmë në pyetjen tjetër z. dëshmitar.7 

Dje, nuk e kam këtu saktësisht se ku është referenca, por8 

është në deklaratën që i keni dhënë ZPS-së pjesa e tretë faqja9 

12. Aty ju kanë bërë një pyetje për diçka që ndodhi në10 

[REDAKTUAR] që ju kanë thënë diçka dhe ju e kuptuat atë si11 

[REDAKTUAR]. A të kujtohet ai episod?12 

Pë. Po.13 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Është14 

në deklaratë, pjesa e tretë, rreshti 13, më falni pjesa e15 

tretë, faqja 13, rreshti 1 deri në 15.16 

Pyetja ime është kjo, a të kujtohet kush e ka bërë këtë17 

kërcënim? [REDAKTUAR]18 

[REDAKTUAR] A të kujtohet kush e ka bërë atë kërcënim?19 

Pë. Një koleg gjatë bisedës. Nuk më kujtohet cili ka qenë për20 

shkak se unë masi që jam kthy në shtëpi e kam vrejt që d.m.th.21 

ka të bëjë diçka me një lloj si kërcënimi. Për shkak se ky ka22 

pyetur, [REDAKTUAR]23 

[REDAKTUAR] Unë nuk kam menduar që e ka menduar kësi soji, po24 

më vonë kur jam kthyer në shtëpi prej punës, e kam analizuar25 
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dhe e kam vrejt që d.m.th. në bazë të kësajna kam vrejt që ka1 

shumë persona të lidhur me sistemin e atëhershëm edhe që2 

paraqesin problem për shumë çështje.3 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]4 

Pyetja ime është, si ka mundësi që nuk të kujtohet dikush që5 

të ka bërë një lloj kërcënimi të tillë. Dhe pyetja tjetër që6 

vijon është, a mos ke frikë me e thënë?7 

Pë. Unë e përsëris thashë, kam biseduar bisedë në lidhje me8 

çështje aktuale që ka qenë në atë kohë, për çështje të9 

bisedave në lidhje me personat që kanë kryer krime të10 

ndryshme, që dyshohej që kanë kryer krime të ndryshme me atë11 

person. Ai ka qenë [REDAKTUAR] kush ka qenë nuk e di. Nuk12 

e di se nuk i kam kushtuar vëmendje kësaj përgjigje të tijna13 

në atë moment. Masi që kam shkuar në shtëpi thashë, e14 

përsëris, e kam vërejt që -- e kam analizuar dhe kam vërejt që15 

nuk është në rregull. Por nuk më kujtohet kush ka qenë ai.16 

Edhe me duket se e kam thanë edhe në deklaratën e mëhershme17 

se, me qenë me e dit unë nuk frigohena prej tijna, as rpej18 

kurrkujna, po e them menjëherë.19 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]20 

Faleminderit. Dje [REDAKTUAR]21 

[REDAKTUAR] Kjo është në faqen 90,22 

rreshtat 8 deri në 10. Na the që...23 

Pë. Po, është e vërtetë.24 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Prit,25 
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prit pak të lutem. The që e pe veten në pasqyrë dhe pe1 

lëndimet që kishe pas dhe the që, [REDAKTUAR]2

[REDAKTUAR]3

Pyetja ime është, pse nuk i the familjes?4 

Pë. Nuk doja t’i shqetësoja ata. As nuk kam biseduar5 

asnjëherë për çështje që -- të miat për –- në lidhje me këto6 

çështje me ta. Për shkak se [REDAKTUAR]7 

[REDAKTUAR] Edhe nuk kam dashur që ata të shqetësohen për këtë8

çështje.9

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Kjo10 

ka qenë arsyeja?11 

Pë. Po. Edhe ata nuk e kanë ditur. Ata e kanë mund të dinë12 

vetëm nëse [REDAKTUAR] e kanë kuptuar përmes ndokujna në13 

lagje që ka marrë vesh për këtë çështje nga të tjerët. Për14 

shkak se fjalët vazhdimisht kalojnë prej një personi, në15 

person tjetër, atje. Kështu që nëse dikush ka tregue prej16 

ushtarëve që kanë qenë në Zllash e ka dit diçka edhe është17 

bajt fjala, kanë mund të dinë [REDAKTUAR] dhe –18 

përndryshe [REDAKTUAR] nuk e kanë ditur asnjëherë. Edhe nga19 

unë nuk e ka ditur kurrkush prej familjes time. Edhe nuk ka20 

qenë njoftuar për këtë çështje nga unë.21 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Po22 

tani e dinë?23 

Pë. [REDAKTUAR]24 

[REDAKTUAR] e dinë që jam25 
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ndalu por nuk dinë gjëra të tjera, si ka ndodhur situata e1 

ndalimit, si kem përjetuar na, as kurrgjë. Edhe po ashtu atë2 

pjesën që ua thashë e dinë që, [REDAKTUAR] e din që e kanë --3

[REDAKTUAR]4

[REDAKTUAR]5

[REDAKTUAR] Atë ma ka treguar masi që6 

jam kthyer unë prej atje.7 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]8 

Faleminderit z. dëshmitar. Dua t’i jap palëve dhe Mbrojtjes së9 

Viktimave referencën, është transkripti i datës 10 nëntor,10 

faqja 108, rreshtat 1 deri në 21. Kjo është për procesverbal.11 

Tani këtë pyetje, znj. Sekretare ju lutem të nxirrni në12 

ekran pjesën e katërt, faqe 8 të deklaratës së Dëshmitarit të13 

cilën e kemi përdorur gjithë kohës me të njëjtën numër ERN-je.14 

Aty është rreshti 5 deri në rreshtin 9.15 

Këtu ke thënë, pra kur po ju informonin që mund të të16 

thërrisnin që të jepje dëshminë në sallë këtu si dëshmitar, në17 

Dhomat e Specializuara dhe aty ke thënë:18 

“Unë vetëm kërkoj që emrat që kam përmendur këtu, të19 

mbahen në mënyrë konfidenciale, sepse nuk dua që ta dinë. Nuk20 

dua që të kem probleme që mund të më venë në rrezik mua, jetën21 

time, familjen time sepse do të doja -- nuk është se kam frikë22 

për ta, [REDAKTUAR]23 

Kur thua ‘Ata’ që mos ta dinë, për kë e ke fjalën?24 

Pë. Mos ta dinë? Nuk më intereson -– nuk frigohem prej atyre,25 
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është fjala për personat që më kanë vënë në atë vend. Për1 

personat përgjegjës, është fjala. Për personat e dyshimtë, për2 

personat që kanë pas të bëjnë me çështjen time.3 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Në4 

këtë pjesë të deklaratës thua, “Dua që emrat që kam cekur, që5 

kam përmendur, të mbahen në mënyrë konfidenciale”.6 

Siç e kuptoj unë, por më korrigjo nëse e kam gabim se7 

prandaj jemi këtu që të sqarohemi lidhur me atë çka është8 

thënë më herët, apo çka është thënë dhe këtu. Cilët emra, për9 

cilët emra bëhet fjalë që ke përmendur në deklaratën e10 

dëshmitarit, për të cilat ti do që të mbahen konfidencial?11 

Sepse ke cekur disa emra në deklaratën e dëshmitarit.12 

Pë. Jo, s’e kam të qartë. Mund ta shtjelloni pak të lutem?13 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Do të14 

përpiqem ta zgjeroj.15 

Çfarë ke dashur të thuash këtu në këtë pjesë të16 

deklaratës? Këtu është versioni në anglisht përpara, e ke17 

versionin në anglisht z. dëshmitar?18 

Pë. Po, po.19 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Unë20 

po e lexoj dhe një herë në mënyrë që atë që unë do të lexoj,21 

do të të përkthehet me zë në shqip dhe do të ta bëj prapë22 

pyetjen. Sepse nuk e di nëse, se si mund ta bëj pyetjen më të23 

qartë.24 

“Kërkoj vetëm që emrat që kam cekur këtu të mbahen në një25 
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mënyrë konfidenciale. Nuk dua që ata ta dinë”.1 

Pyetja që kam unë tani është kjo, kush janë këta “ata”?2 

Pë. Po, shumë e thjeshtë. Është fjala për të dyshimtit. Në3 

mënyrë që –- është shumë e qartë qenka kjo d.m.th. Është fjala4 

për mos të dinë personat që kam problem -- që mos të kem5 

problem me ta, a po kupton? Ka të bëj me emrat që ne i themi6 

gjatë intervistave në përgjithësi edhe ka të bëj d.m.th. që7 

mos dihet nga njeri tjetri prej tyre. Kjo është shumë e qartë,8 

s’paska ndonjë arsye diçka. Ndërsa ka të bej, kjo ka të bëj9 

kush janë ata? Ata janë personat e shumtë që janë atje për të10 

cilët kemi fol gjer më tani.11 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Po12 

pra e ke fjalën personat për të cilët kemi folur sot dhe dje,13 

apo personat për të cilët ti ke folur në deklaratën tënde të14 

dëshmitarit që ia ke dhënë Zyrës së Prokurorit të15 

Specializuar?16 

Pë. Në përgjithësi, për të gjithë.17 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Një18 

shembull mund të ma japësh? Se prapë unë e kam të19 

përgjithshme, këtu.20 

Pë. Për shembull, ashtë fjala për personat që kanë të bëjnë21 

me këtë çështje, është personi që përmendëm na ma herët, që ke22 

[REDAKTUAR], ai tjetri [REDAKTUAR], ai tjetri, ai tjetri,23 

shumë të tjerë.

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Nuk24 

dëshiron që t’ua thuash emrin hapur, shkoqur? Se nuk dua që ta25 
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them unë emrin, unë po të kërkoj që t’i përmendësh me emër.1 

Nëse nuk e di, nuk ua di emrin, OK. Por nëse ua di, do të të2 

lutesha që t’jua thuash.3 

Pë. Unë kam thënë këtu që, unë dua të shkoj në -- dua të4 

mbahet d.m.th. këto të gjitha masat e sigurisë që e keni5 

ndërmarrë ju, për shkak që të mos kem probleme me ta. Unë6 

kështu e kuptoj. Probleme me ata. Cilët janë “ata”? Ne e dimë7 

cilët janë “ata” dhe ju e dini. Unë përmenda disa emra që janë8 

në lidhje me atë çoshtje, tani. Dhe i kemi përmend9 

vazhdimisht.10 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]11 

Faleminderit.12 

Pë. Kjo ka pas të bëj në kohën kur e kam thanë unë këtë, kam13 

qenë jashtëzakonisht i shqetësuar. Tani po mundohem të mbaj14 

veten. D.m.th. është fjala që të mos kem probleme -- problem15 

ata me familjen time apo me mua. Pasi që pastaj [REDAKTUAR]16 

[REDAKTUAR] Nuk di a jam i qartë apo jo.17 

D.m.th. mos ndikojnë personat në komplet rrjedhën e ngjarjeve18 

në aspektin negativ, është fjala.19 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]20 

Faleminderit z. dëshmitar për sqarimin.21 

Z. dëshmitar, kemi...22 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Znj.23 

Sekretare, të kalojmë në seancë publike.24 

   [Seancë e hapur]25 
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SEKRETARJA E GJYKATES: [Përkthim] Të nderuar Gjykatës1 

jemi në seancë publike.2 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]3 

Faleminderit znj. Sekretare.4 

Z. dëshmitar, kemi arritur kështu në fund të dëshmisë5 

tuaj. Ma merr mendja që ka qenë e vështirë koha këtu dje edhe6 

sot, prandaj ju falënderoj për përpjekjet që keni bërë për të7 

dhënë dëshminë tuja. Besoj se dëshmia që keni dhënë këtu do të8 

na ndihmojë në përpjekjen tonë për të gjetur të vërtetën.9 

Ju uroj rrugë të mbarë për t’u kthyer në shtëpi. Ju10 

kujtoj që të mos flisni me askënd për dëshminë që keni dhënë11 

këtu në Dhomat e Specializuara dhe ky është fundi i qëndrimit12 

tuaj këtu si dëshmitar.13 

 Ju falënderoj.14 

Pë. Ju falënderoj dhe juve. Ndërsa sa i përket asaj, ju e15 

dini që unë as familjes time nuk i kam treguar për këtë16 

çështje. Mirëpo ka ardhur koha pas 22 viteve, gjë që ashtë17 

shqetësuese për Kosovën, në vend që vetë t’i zgjidh çështjet18 

në vendin e vet me njerëz –- në një kohë shumë të shpejtë19 

d.m.th., ata nuk kanë qenë në gjendje edhe ende nuk janë. E20 

kjo ashtë shqetësuese për mua, për të ardhmen e familjes time21 

edhe për të ardhmen e të gjithë personave ndershëm edhe të22 

drejtë që punojnë për atë vend. Ndërsa unë do të jem23 

bashkëpunues çdoherë me ju edhe në të ardhmen, për çdo gjë që24 

më kujtohet dhe që juve iu nevojitet. Mirëpo ka kaluar qe 2225 

PUBLICKSC-OFFICIAL



Dhomat e Specializuara të Kosovës - Gjykata Themelore
 
Dëshmitari: W04669 (Vijon)(Seancë e hapur)  Faqe 90

Pyetje nga Trupi Gjykues
Të gjitha redaktimet janë bërë në bazë të Urdhrave F493, F509 dhe CRSPD107

KSC-BC-2020-05   11 nëntor 2021

vite edhe më falni nëse unë nuk kam pas mundësi me shtjellue1 

në detaje. Unë kam thënë atë që më kujtohet, atë që e kam2 

dëgjuar dhe që e kam mbajt mend. Ça kam dëgjuar vetë, është3 

fjala. Ça kam dëgjuar, ça kam parë edhe ça kam majt mend pej4 

asaj kohe.5 

Ju faleminderit.6 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]7 

Faleminderit z. dëshmitar. Siç jua thashë ju falënderojmë8 

shumë për përpjekjen për të dhënë dëshminë këtu. I mbajtëm9 

shënim të gjitha që na i thatë. Faleminderit.10 

Pë. Faleminderit Shkëlqesia Juaj. Faleminderit të gjithë11 

jush, shëndet dhe punë të mbarë. Edhe uroj që të kryhet sa ma12 

shpejt të gjitha rastet, të zbardhen edhe të gjithë personat13 

të marrin dënimin e merituar, varësisht se çfarë vepre kanë14 

kryer ata.15 

   [Dëshmitari largohet]16 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Është17 

ora 3 e 10 minuta. Fillimisht dua të shoh të pranishmit nëse18 

kanë diçka për të ngritur.19 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Një gjë të fundit formale. Dje20 

diskutuam për disa dokumente që ishin në gjuhën shqipe, që nuk21 

ishin përkthyer në anglisht. Tani janë përkthyer dhe janë22 

paraqitur në sistemin Legal Workflow. Janë të gatshme për t’u23 

konsultuar nga Gjykatësit, anëtarët e Trupit Gjykues.24 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Shumë25 
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mirë. Pra që të jemi të informuar, janë nxjerrë? Shoh ekipi që1 

pohon me kokë.2 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Është paketa e nxjerrjes numër3

96.4

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]5

Faleminderit.6

Ekipi i Mbrojtjes së Viktimave, keni diçka për të7

ngritur?8

ZNJ. PUES: [Përkthim] Jo, e nderuar Gjykatëse, nuk kemi9 

asgjë.10 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Shumë11 

mirë. Avokati i Mbrojtjes, ka diçka për të diskutuar? Ju12 

lutem.13 

  [Mbrojtja këshillohet]14 

Z. SHALA: [Përkthim] Të nderuar Gjykatës nëse mundem?15 

Dëshiroj të di diçka. Nuk jam fort i sigurt për këtë. A kanë16 

përkthyesit të drejtë që të japin koment lidhur me17 

transkriptin? Jo të përkthejnë, por të komentojmë? Për18 

shembull, në faqen 77, rreshti 10.19 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Po, e20 

bëtë këtë kërkesë. Do t’ia jap fjalën edhe ZPS-së të pyes se21 

çmendojnë për këtë. Por dua fillimisht t’ju pyes çfarë, ku22 

kërkoni të arrini. Keni të drejtën që ta bëni kërkesën, por23 

doja të dija se cili është problemi për të cilin bëhet fjalë,24 

që duam t’i japim zgjidhje?25 
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Z. SHALA: [Përkthim] Është pjesa e përkthyesit me gojë. A1 

kanë ata të drejtë që të japin ndonjë koment? Jo të2 

përkthejnë, por të komentojnë për transkriptin? A e kanë të3

drejtën?4

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Ka5 

një procedurë për verifikimin nëse ka probleme. Nëse nuk6 

pajtoheni, jo juve personalisht por palët në përgjithësi dhe7 

Mbrojtësja e Viktimave, por edhe Trupi Gjykues, janë të8 

mendimit se përkthimi nuk është siç duhet të jetë, mund të9 

kalojmë nëpër këtë procedure. Ajo që mund të bëjmë gjithashtu10 

është që të përpiqemi që ta zgjidhim në Gjykatë, në sallë,11 

sepse si procedurë pastaj është e gjatë dhe kërkon kohë,12 

ndërsa këtu në sallë zgjidhet më shpejt.13 

Kështu që nuk do flisja për të drejta, por do flisja për14 

sqarim se çfarë thuhet në sallë nga dëshmitari dhe si15 

përkthehet, për t’u siguruar që ajo që përfundon në proces16 

verbal të jetë pikërisht ajo që ka thënë dëshmitari.17 

Ndonjëherë mund të kenë nevojë që të bëjnë ndonjë koment për18 

të shpjeguar se pse është bërë ai përkthim. Por nëse ju19 

mendoni nëse përkthimi siç është tani në transkript nuk është20 

i saktë, mund ta zgjidhim duke ndjekur procedurën përkatëse.21 

Z. SHALA: [Përkthim] Faleminderit. Pyetja ime s’është për22 

këtë. Për këtë unë e di procedurën se çfarë duhet të ndjekim23 

nëse mendojmë se ka diçka që është përkthyer gabim.24 

Pyetja që kam unë është kjo: Përkthyesja, ka të drejtë që25 
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të fusë diçka në transkript? Nuk është se është përkthim kjo1 

që është këtu.2 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Ideja3 

ime e parë do të ishte kështu, Avokat i Mbrojtjes, që nëse një4 

vërejtje, koment bëhet në kuadër të asaj që të sqarojë atë se5 

çfarë ka dashur të thotë dëshmitari, unë nuk -- do thosha që6 

s’ka problem, pra do të thosha që kjo nuk ka problem. Por në7 

përgjithësi jam dakord me ju, që secili ka rolin e vet. Por8 

nëse është bërë me frymën për të sqaruar, në qoftë se e keni9 

fjalën për fjalën “pyll”, sigurisht mund të na ndihmojnë duke10 

bërë një koment -– për ta bërë më të qartë.11 

Kjo do të ishte një përgjigje nga ana ime.12 

Z. SHALA: [Përkthim] Në rregull. Faleminderit.13 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Shoh14 

Prokurorin e Specializuar, nuk e di nëse keni ndonjë koment15 

lidhur me këtë?16 

Z. MICHALCZUK: [Përkthim] Të nderuar Gjykatës, qëndrimi i17 

ZPS-së është që, ajo që do të ishte më e mirë për procesin18 

duhet zgjidhur mes nesh. Nëse ka ndonjë problem dhe nëse19 

gjithë diskutimi është për këtë dhe është e nevojshme për të20 

kuptuar më mirë, mbase komenti është diçka që nuk mund ta21 

mbajmë parasysh. Por nëse ka diçka që ndryshon pastaj, apo22 

ndryshon kuptimin, sigurisht që mund të kundërshtohet. Por23 

mendoj se e nderuara Gjykatëse e ka sqaruar këtë.24 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim]25 
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Mbrojtësja e Viktimave?1 

ZNJ. PUES: [Përkthim] Shumë shkurt. Nja dy gjëra këtu.2 

Njëra është që me sa më takon mua, me sa jam në dijeni më3 

saktë edhe gjykatat e tjera ndërkombëtare ku rregullisht duhet4 

përkthim, është praktikë e punës që shënojnë edhe shënimet,5 

vërejtjet që bëjnë përkthyesit si komente, lidhur me proces6 

verbalin e asaj që ne dëgjojmë këtu. Sepse sigurisht ne e7 

dëgjuam atë që shtoi, ajo që u shtua nga përkthimi, kjo duhet8 

parë nga ky kontekst. Sigurisht është po kështu e rëndësishme9 

të thuhet, siç u tha këtu, që ishte koment i përkthyesit dhe10 

është etiketuar kështu.11 

Por sigurisht i nderuari koleg kishte të drejtë që e12 

ngriti çështjen, sidomos herën e parë kur u diskutua për këtë13 

mospërputhje për shkak të hendekut kulturor, të cilat unë në14 

fakt i kam përmendur që në fillim të këtij procesi gjyqësor.15 

Sepse procesverbali është vetëm diçka më shumë se ajo që16 

ka thënë dëshmitari.17 

KRYETARJA E TRUPIT GJYKUES VELDT-FOGLIA: [Përkthim] Mirë.18 

Nëse palët dhe Mbrojtësja e Viktimave nuk kanë gjë tjetër për19 

të ngritur, do të rifillojmë javën tjetër, ditën e mërkurë që20 

është 17 nëntor, në orën 09.30 të mëngjesit, për dëshminë e21 

Dëshmitarit tjetër që është me numër W04676.22 

Falënderoj palët dhe Mbrojtësen e Viktimave për23 

pjesëmarrjen. Dëshiroj të falënderoj përthyesit, stenografen,24 

teknikët audio vizivë dhe personelin e sigurisë për asistencën25 
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që na kanë dhënë.1 

Këtu ndërpritet seanca.2 

  --- Seanca mbyllet në orën 15.20 3
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